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A MAI SZÁMUNKBÓL:

L

Jól végzi a terménybegy Üjt és 
nagy feladatát a püspökladányi 
földmüvesszovetkezet. (3. oldal.) 
112-en vállalták eddig az új nor­
mák túlteljesítését a koreai héten 
a Ruhagyárban. (5. oldal.) Befe­
jezték a cséplést a megye állami 

gazdaságai. (3. oldal.)

l’II, évfolyam 180. szám. ARA 50 FILLÉR
Szombat, 1950 augusztus 5<

TOVÁBBI GYŐZELMEINK 
ALAPJA

Népgazdaságunk fejlődésének,’ 
szocialista építésünknek újabb 
eredményeit foglalja össze az Or­
szágos Tervhivatal jelentése 1950. 
évi népgazdasági tervünk végre­
hajtásának második negyedévi 
eredményeiről. Ez a jelentés 
azonban nem csak az elért ered­
mények beszámolója, hanem győ­
zelmi jelentés is és bizonyítja 
népgazdaságunk fölényét a ka­
pitalista gazdálkodás felett. Tör­
ténelmünkben még soha egyetlen 
év sem volt, amelynek folyamán 
ennyit fejlődött volna népgazda­
ságunk minőén ága, mint az utol­
só negyedévben. Az elmúlt év 
hasonló időszakával pedig ha pár­
huzamba vonjuk iparunk fejlődé­
sét, megállapíthatjuk, hogy a tő­
kés társadalomban elképzelhetet­
len ütemben fejlesztettük iparun­
kat és ezen belül különösen ne­
héziparunkat,.

Diadalmas eredményekről szói­
nak a jelentésben felsorakoztatott 
számok. Nehéziparunk 39 száza 
lókkal haladta meg ebben a ne­
gyedévben az egy év előtti terme­
lést és ezen belül gépgyártásunk 
49 százalékkal haladta túl a tava­
lyi termelési színvonalat. »Moz- 
donygyártásunk több mint két­
szeresét éri el a tavalyinak. Tég­
lagyárt ásunkat szintén megdup­
láztuk. Ezek az eredmények azt 
jelentik, hogy ismét jelentős lé­
péseket tettünk előre a szocialis­
ta iparosítás útján: egyre több 
szerszámgépe; gyártunk — több 
mint a tavaiyi másfélszeresét — 
egyre több gépet gyártunk, már­
pedig ez egyik biztosítéka ipa­
runk önállóságának. A téglagyár­
tásban elért eredmények biztosít­
ják az ötéves terv hatalmas épít­
kezéseinek végrehajtását.

Ezért tehát ezek az eredmé­
nyek nem tekinthetőn pusztán 
csak győzelmi jelentésnek, hanem 
egyben az eljövendő nagyobb 
eredmények és nagyobb győzel­
mek alapjának is. Nemcsak vég­
rehajtottuk a második negyedévi 
tervünket, hanem ezzel egyidejű­
leg a következő negyedévi tervek 
végrehajtását is elősegítjük. Az 
Országos Tervhivatal jelentése te­
hát csak egy állomás iparunk 
diadalmasan előretörő szocialista 
fejlődésében.

Kétségtelenül bizonyos,_ hogy 
ezeket a hatalmas eredményeket 
elsősorban dolgozó népünk, kü­
lönösen pedig munkásosztályunk 
növekvő öntudatának, lendületes 
munkájának és lelkesedésének kö­
szönhetjük. Debrecenben a Textil- 
gyárban május első felében mái 
úgy látszott, hogy az előirány­
zott tervet a második negyedév­
ben nem tudják teljesíteni. Nem 
csak a vállalat vezetősége, a Part 
hanem maguk a dolgozók is tevé­
kenyen résztvettek a hibák kikü­
szöbölésében. Egymásután je7n';" 
keztek a vállalat vezetőségene. 
azzal, hogy laza normájukat vizs 
gálják felü. és a teijesítmenynek 
megfelelő normát állapítsanak 
meg. Ez még május hó folyamán 
történt és ezek a dolgozók ezze 
a tettükkel igen magas szociális: 
ta öntudatról tettek tanulságot, 
így a Textil gyár esetében különö­
sen kitűnt, hogy az üzem dolgo­
zói a gyárat tulajdonuknak, a el­
vet sajátjuknak tartják. - u 
mérten viselkedtek és ennek etc 
menye, hogy a Textilgyár fel­
emelt tervét 110 százalékra te J~

siteni tudta. Hasonló jelenségek 
azonban a többi debreceni üzem­
ben is megnyilvánultak. Ebből 
azonban az is kiderült, hogy en­
nek a negyedévi tervnek és to­
vábbi tervek végrehajtásának 
legbiztosabb alapja, amire a ma­
gyar nép támaszkodhat, munkás- 
osztályunk növekvő öntudata és a 
ízocializmus építése iránti lelkese­
dése. Munkásosztályunk, do’go- 
zóink tudják, hogy a mi övéves 
tervünk a szocializmus építésének 
terve. Ez a tény a lelkesedés és 
a lendületes munkának gyö­
kere.

Népgazdasági tervünk második 
negyedévének végrehajtásából, az 
Országos Tervhivatal jelentéséből 
azonban az is kiderül, hogy öt­
éves tervünk végrehajtásában a 
dolgozó parasztság is kiveszi a ré­
szét. Az idén nemcsak általános­
ságban, hanem részleteiben is tél­
iesítetté dolgozó parasztságunk a 
vetéstervet. A vetéseket pedig 
nem határidőre, hanem jórészt jó­
val a határidő előtt elvégezte. A 
növényápolás! munkákat soha 
ilyen jól még el nem végezte dol­
gozó parasztságunk, mint az idén. 
Hajdú-Bihar megyében egész fal­
vak jelentették, hogy az összes 
kapásnövényeket háromszor, sőt._ 
négyszer kapálták meg, ez még 
soha nem fordult elő. Ezek és ha­
sonló tények azt bizonyítják, 
hogy dolgozó parasztságunk is 
lelkesedéssel hajtja végre a terv 

'célkitűzéseit és a végrehajtásban 
felzárkózik szorosan a munká.s- 

íztály mögé. Hajdú-Bihar dol­
gozó parasztsága megyészerte 
magasfokú öntudatról tett tanul­
ságot az aratás alkalmával, ami­
kor is országosan is a legelsők 
között végezte el a munkáját. 
Most pedig a terménybegyüjtés- 
ben szinte vetélytárs nélkül első 
helyen áll a megye. Ezekből a je­
lenségekből nemcsak az a követ­
keztetés vonható le, hogy a mun­
kás-paraszt szövetség erősödik 
megyénkben, hanem az is, hogy a 
munkás-paraszt szövetség a szocla- 
: izmus építésének megerősítése ér­
dekében erősödik. Dolgozó pa­
rasztságunk egyre tevékenyebben, 
.gyre öntudatosataban veszi ki 

részét a szocializmus építéséből.
Ezek a nagyszerű eredmények 

azonban nem születtek meg si­
mán. Mezőgazdaságunk fejleszté­
sében elért gyönyörű eredmé­
nyek gépállomásaink kibővítésé 
állami gazdaságaink és termelő- 
csoportjaink pompás fejiode.se ep- 
,nen úgy. mint a már felsői olt 
éc-yéb eredmények csak úgy sza­
kadatlan harcban születtek meg 
mint iparunk hatalmas eredmé­
nyei. Az osztályellensegek, falun 
a kulákok, üzemeinkben a jobb­
oldali munkásárulók és szociálde­
mokraták, a klerikális reakció 
megyénkben a falvakon mindent
elkövettek, fogy akadal^% 
tervünk végrehajtását. 
eredményeinket_ az elemit
eredményeinket "csak úgy tudjuk
®rl„7 J egy pillanatra sem szun-

txhhi osztályellenseg ellen _ 
is harc folyik üzemeinkben a regi 
laza normák ellen, az eddigi ered­
mények azt bizonyítják a debre 
ceni üzemekben Is, hogy a norma 
rendezés jó végrehajtása további 
győzelmeink "lapja 

Második

PialiM eiwláis megállapításai
a Biztonsági Tanácsban 

az ISI Morcai támadásáról
. , « .._-____ IPnnAl '* nimúl f O

A Biztonsági Tanács Malik elv­
társnak, a Szovjetunió képviselő­
jének elnöklete alatt augusztus 
3-án tartott ülésén foglalkozott az

ideiglenes napirend elfogadásának 
kérdésével, amelyet Malik elvtárs 
a Tanács elnöke augusztus 1-én 
előterjesztett.

Az USA beavatkozott a koreai 
polgárháborúba

Ezután Maliit elvtárs, mint a hét őség áll: választhat a békéhez 
Szovjetunió képviselője szólalt fel.
Kiemelte, hogy a Tanács már har­
madik ülésén foglalkozik ügyren­
di kérdésekkel, még pedig a napi 
rendi pontok megszövegezéséve,1. 
Malik elvtárs kijelentette, hogy a 
vita során két alapvető álláspont 
mutatkozott: az első a koreai kér­
dés megtárgyalása a békés rende­
zés alapján, amint azt a Szovjet­
unió javasolja. A második: a Ko­
rea ellen irányuló agresszió foko­
zásának céljából közeledni a ko­
reai kérdéshez.

Malik eivtárs hozzáfűzte, hogy 
a Szovjetunió a békés rendezés­
hez vezető eljáráshoz igyekszik 
tartani magát, miközben az USA 
kormánya megkísérli, hogy hamis 
.képet adjon a koreai események 
'rői, az USA koreai agressziójá 
riak álcázása céljából.

Malik elvtárs ezután a jelenlegi 
koreai helyzet kialakulásának tör­
ténetével foglalkozott. Tények mu­
latják — hangoztatta beszédében 

° hogy a háborút Koreában az 
Egyesült Államok provokálta, és 
hogy Li-Szin-Man, az Egyesük 
Államok bábja, Mae Arthur ^ pa­
rancsait teljesítve indított tárna 
dúst a 38-ik szélességi fokon át. 
Malik hivatkozott az amerikai la­
pokban július 26-án megjelent 
fényképfelvételekre, amelyek
Dullest, az amerikai külügymi­
nisztérium tanácsosát és MucMo 
délkoreai amerikai nagykövetet 
ábrázolják amerikai tisztekkel és 
Li Sziu-Mant fegyveres erőinek 
képviselőivel körülvéve a 38-ik 
szélességi foktól délre lévő sán­
cokban. Malik elvtárs megjegyez­
te, hogy Dulles és Muchio „nem 
ibolyát szedtek’, hanem agresz- 
sziót készítettek elő. Malik elv­
társ kijelentette, az Egyesült Ál­
lamok provokálva a koreai hábo­
rús cselekményeket, a kialakult
helyzetet arra használta fel, hogy 
fegyveres erejével beavatkozzék. 
Az Egyesült Államok — folytatta 
Malik elvtárs — kétségkívül tá­
madó Koreában. '

Malik elvtárs hangsúlyozta: a 
koreai kérdés lényege abban áll, 
hogy Koreában polgárháború fo­
lyik. Az Egyesült Államok beavat­
kozott c polgárháborúba. Az ame­
rikai szárazföldi, tengeri és légi 
erekkel rátámadt a koreai népre. 
Ez nyílt agressziót jelent — álla­
pította meg Malik elvtárs.

Az Egyesült Államok most 
igyekszik kiszélesíteni a koreai 
agressziót és azt kiterjeszteni 
Ázsia más vidékeire

A Biztonsági Tanács előtt — 
folytatta Malik elvtárs — két le­

vezető út, vagy a háborúhoz ve­
zető út között. Az ideiglenes na­
pirenddel kapcsolatban előterjesz­
tett szovjet javaslatok célja a 
koreai kérdés békés rendezése. E 
javaslatok utat mutatnak a béké­
hez. Másrészt az USA javaslatá­
nak a koreai háború kiterjesztése 
a célja.

A Biztonsági Tanácsnak vá­
lasztania keli 1 két út között. Ezt

"lapja- .. ,
negyedévi tervünk

törvényes. Ennél az oknál fogva) 
a Szí vjetunió küldöttsége szorgal­
mazza, hogy a Biztonsági Tanács 
haladéktalanul ismerje el a kínai 
népi kormány képviselőjét. Ha 
erről nem vesznek tudomást, ak­
kor a Tanács minden határozata 
törvénytelennek bizonyul.

Ezzel kapcsolatban Malik elv­
társ kijelentette, hogy a Tanács­
nak az Egyesült Államok szorgal­
mazására Koreáról hozott határo­
zata törvénytelen és érvénytelen.

Malik elvtárs megismételte, 
hogy a Szovjetunió küldöttsége 
felhívja a Tanácsot, tűzze az 
ideiglenes napirendre azf a két 
pontot, amelyet a Tanács elnöke 
már előterjesztett. A szovjet kül­
döttség követeli azt is, hogy a Ta­
nács utasítsa el a koreai háború■a Kei in Közűvé. ........ . . .

a választást azonban csak abban kiterjesztését célzó amenka. J-< 
az esetben teheti, ha összetétele | vaslatot.

India támogatja a szovjet javaslatot
lat át vizsgálják meg elsősorban.

Egyiptom képviselője tá-Ezután Rau, India képviselője 
szólalt fel és kijelentette, hogy az 
indiai küldöttség helyesli Malik 
eivtárs részéről előterjesztett két 
pont napirendre tűzését, de véle­
ménye szerint az amerikai javas­
latot szintén napirendre kell tűz­
ni. Rau indítványozta, a Tanács 
mindenekelőtt szavazzon a nap*- 
rend tárgyában, majd döntsön ab­
ban a kérdésben, hogy a szovjet 
javaslatokat vagy az USA javas

Favzi, _av , 
mogatta az. indiai megbízott ál­
láspontját Ezután Austin ameri­
kai küldött javasolta, hogy a Ta­
nács szavazza meg augusztus 
2-án előterjesztett „módosítását , 

Austin arról panaszkodott, hogy 
Malik elvtárs „propaganda táma­
dásokra” használja fel helyzetét 
az Egyesült Államok ellen.

„Lármával soha nem oldották inog 
semmiféle viszályt“

Népköztársasá,Austin beszéde után Malik elv- 
iára kijelentette, hogy mint a 
Szovjetunió delegátusa, válaszol­
ni kíván Austin hisztérikus meg­
jegyzéseire. Barmával és hisztéi 1- 
kus kiáltozásokkal — mondotta 
Malik elvtárs — solia nem oldot­
tak meg semmiféle viszályt. Malik 
elvtárs hangsúlyozta, hogy Austin 
meg sem kísérelte egyetlenegy 
kijelentésének megdöntését sem.

Chauven, az utána felszólaló 
francia küldött bejelentette, hogy 
a francia küldött támogatja_ az 
USA álláspontját. Jugoszlávia 
képviselője kijelentette, hogy tar­
tózkodik 3 szavazástól a napiren­
di pontok kérdésének sorrendjé­
ben, de a koreai viszály békés 
rendezésének kérdésével kapcso­
latban is. Malik elvtárs ezután 
határozatot hozott arról, hogy a 
Tanácsnak előbb meg kell szavaz­
nia az ideiglenes napirend pont­
jait: a kínai népi kormány kép­
viseletének és a koreai viszály bé­
kés rendezésének kérdését.

jébb, Anglia küldötte kifogá­
solta ezt a határozatot. Rövid vita 
után a Tanács szavazáshoz folya­
modott és elutasította Malik elv- 
társ határozatát.

Ezután a Tanács a szavazás 
eredményeként elhatározta, hogy 
napirendre tűzi az USA részéről 
javasolt pontot.

A továbbiakban a Tanács sza

végrehajtása megteremtette alap­
jait a harmadik negyedévi terv 
győzelmes .végrehajtásához. Fel­
adatunk, az osztályellenség elleni 
harcot fokozva, az alapbéremelés 
és a noimáreridezés hatalmas len­

dítő erejét felhasználva növekvő 
öntudattal, fokozódó lelkesedés­
sel lássunk neki az üzemekben és 
a földeken egyaránt a harmadik 
negyedévi tervünk végrehajtása 
nak és túlteljesítésének.

vazott a Kínai .
képviselőinek bebocsátásáról szóló 
pont napirendre tűzésének kérdé­
séről. öt ország a napirendre tű­
zés mellett szavazott: a Szovjet­
unió, India, Jugoszlávia, Norvé­
gia és Anglia. Ellene szavazott.! 
az Egyesült Államok, Franciaor­
szág, Equador, Kuba és a Kuo­
mintang képviselője. Egyiptom 
tartózkodott a szavazástól.

A koreai kérdés békés rendezé­
séről szóló és a szovjet küldött ré­
széről előterjesztett pont napi­
rendre tűzése mellett szavazott 
három ország- a Szovjetunió, In­
dia és Egyiptom. Ellene szavazott 
az Egyesült Államok, Anglia, 
Franciaország, Equador, Kuba, 
Norvégia és a Kuomintang kép­
viselője. A jugoszláv küldött tar 
tózkodott a szavazástól.

Malik elvtárs ezután bejelentet­
te, hogy ilyenformán a napiren­
den csak egy kérdés, az Egyesült 
Államok részéről előterjesztett 
kérdés marad. A Szovjetunió — 
mondotta Malik elvtárs — ezt a 
határozatot törvénytelennek tart­
ja, amely a koreai kérdés rende­
zésének megakadályozására irá­
nyul. E határozat célja, hogy aka­
dályozza a Biztonsági Tanács tör­
vényességének visszaállítását oly­
módon, hogy az öt állandó tag 
résztvegyen a Tanács munkájá 
ban.

A Biztonsági Tanács legköze­
lebbi ülését augusztus -1-re tűz­
ték ki.
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A koreai népi hadsereg csapatai 
folytatták előnyomulásukat
Fennáll annak „veszélye“, hogy az a ni éri ka i akna k 

teljesen ki kell üríteniük Koreát
A koreai hadihelyzetet MacArthur 

hivatalos kommünikéje így jellem­
zi: .,Az amerikai haderők újabb 
stratégiai visszavonulást hajlottak 
végre1'. A Reuter tudósítója azon­
ban nem tartotta magát a hivatalos 
fogalmazáshoz és ezt jelentette teg­
nap este: ..Két új amerikai hadosz- 

' tá.y partraszállása ellenére, a stra­
tégiai helyzet kétségbeejtő.“

A helyzet a három főarcvonal- 
szakaszon így alakult:

Nyugat: — Kumcson felszabadí­
tása után a népi hadsereg egységei 
folytatják előrenyomulásukat Tegu 
felé. Amerikai jelentés szerint az 
északkoreai ékek már csak tizen­
két rnérfö dnyire vannak Li-Szin. 
Man ideig enes ,.fővárosától“. Kum- 
csontói délre a Kohangot felszaba­
dító csapatok ugyancsak Tegu felé 
meneteinek két oszlopban. Az egyik 
oszlop, amely Hjcpcsonból indul ki. 
heves harcok után számos ágyút és 
más hadianyagot zsákmányolt- Az 
amerikai 1. lovassági hadosztály 
több, mint ezer embert vesztett 
ezekben a harcokban.

Dél: — Maszántó: nyugatra part- 
r asz állt amerikai erők szerdán el­
lentámadást kíséreltek meg- Az el­
lentámadást harckocsik is támogat­
ták. Az United Press tudósítója 
megírja, hogyan végződött ez az 
ellentámadás: ,.Az amerikai tankok 
hajnalban kezdték meg támadásu­
kat, de azonnal heves ellenállásra 
találtak a néphadsereg részéről- Há­
rom órával a hadműveletek meg­
kezdése után az amerikai erőket ol­
daltámadással megállító! iák. Egy 
másik amerikai egység hiába igye­
kezett segítségére sietni. Estefelé az 
északkoreaiak bekerítették az egész 
osztagot, amely ez ellentámadást 
indította-“ A nyugati arcvonalon a 
néphadsereg lőerői Maszan közvet­
len közelében harcolnak, ohol az 
amerikaiak nagysietve erődítménye­
ket létesítettek.

Észak: — Andong és Hamcsan 
felszabadítása után a néphadsereg 
egységei folytatják előretörésüket 
dél felé- A néphadsereg az ellenség 
1200 katonáját és tisztjét ejtette 
foglyul. A nagymennyiségű hadi­
zsákmány között hat 105 milliméte­
res löveg is van.

A Times tudósítója jelenti: Az 
amerikaiak védelmi négyszögük 
északi és északnyugati részén fon­
tos országúti és vasúti csomópon­
tokat vesztettek el. Kumcson körül 
elkeseredett harcok folytak- A vá­
ros egyetlen lángtenger volt, ami­

kor az amerikaiak feladták. Egy 
tudósító, aki éjszaka elrepült a 
harctér felett, jelentette, hogy a 
ICumcsontól Dzsin-Dzsuig húzódó 
hatalmas körívet égő városok és 
falvak lángjai és üszkös romhalma­
zok jelzik.
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Törvényerejű rendelet 
helyi tanácsok választásáról

A miniszlcB'tanács tudomás«S vette 
Marosán György lemondását és előterjesztést tett 
az Elriöki Tanácsnak Kiss Árpád, könnyűipari 

miniszterré való megválasztására

A minisztertanács Dobi 1st- 
ván elnökletével péntek dél­
előtt ülést tartott.

A minisztertanács tudomásul 
vette, hogy Marozsán György

Milyen legyen
a szakszervezeti funkcionárius !

•,A Politikai Bizottság a SZOT '"'vagy papirosintézkedések kel vi

,-iz amerikaiak keserű 
kétségbeeséssel 

harcolnak“
A Daily Mail washingtoni levele­

zője jelenti:
Jólértesült washingtoni katonai 

körök bizalmas beszélgetésekben el­
ismerik, fennáll annak „veszélye“, 
hogy az amerikaiaknak teljesen ki 
kell üríteniük Koreát. A továbbra 
is válságos koreai helyzet fokozza 
az amerikaiak aggodalmát, mert a 
kínai népi haderő támadást intézhet 
Formoza ellen. Washingtoni maga* 
hivatalos körökben azonban attól 
tartanak, hogy ha a kínai népi had­
erő partraszáll Formoza.szigetén, 
akkor a Kuomintang-csapaiok 
ugyanúgy átpártolnak a népi had­
erőhöz, amint ez a szárazföldön tör­
tént.

és a szakszervezetek felső ve­
zetésében dolgozó kommunis­
ták kötelességévé teszi: Erő­
sítsék a szakszervezetek kap­
csolatát a dolgozókkal és kü­
szöböljék ki a SZOT és a 
szakszervezetek munkájából a 
bürokratizmust.“ (Részlet az 
MDP Politikai Bizottságának 
,, A szakszervezeti munka 
egyes kérdéseiről“ szóló hatá­
rozatából.)

A szakszervezeti vezető feladata 
az, hogy mozgósítsa a dolgozókat 
a Párt politikájának megvalósítá­
sára. Ez a politika a nép alapvető 
érdekeit juttatja kifejezésre, neveli 
a tömegekben a munkához való 
öntudatos kommunista viszonyt és 
a munkát a dolgozók hazafias kö­
telességének tekinti. Ahhoz, hogy 
a sza.kszerve.zeli vezető a Párt po­
litikáját kellőképen képviselje, mint 
Lenin mondotta, pontosan kell is­
mernie a munkások életét, hangu­
latát, fel kell ismernie a tömegek 
szükségleteit és meg kell nyernie 
a dolgozók határtalan bizalmát az­
zal is, hogy elvtársi magatartást 
tanúsít irányukban.

A gyakorlat azt mutatja, hogy 
annál eredményesebb munkát vé­
gezhet a. szakszervezeti Umkcioná- 
'ríus, minél szorosabb kapcsolation 
van a dolgozókkal. A Bolsevik Part 
szilárd támasza a szakszervezet. A 
gyári szakszervezet igen jelenté­
keny erő, amely komoly befolyást 
gyakorol a vállalat egész életére és 
a munkások tömegeit vonja be a 
gazdaság irányításába. A »raksz::;- 
vezeti Ivznttfíg fő feladata éppen 
az, hogy ii ányitsa ezt az erőt, fel­
használja a munka termelékenysé­
gének emeléséért, a jobb minő­
ségért, az önköltség csökkenté­
séért folytatott harc eredményessé­
ge érdekében.

A szakszervezeti bizottságokhoz 
napról-napra sok dolgozó fordul kü­
lönböző problémákkal. Egyesek ta­
nácsot adnak, hogyan lehetne meg-' 
javítani valamelyik elmaradt rész­
leg munkáját, mások kérésekkel és 
panaszokkal fordulnak a bizottság­
hoz. A szakszervezeti vezető leg­
főbb kötelessége az, hogy figyel­
mesen meghallgasson minden hoz­
záfordulót, egyszerűen, közvetlenül 
beszéljen vele, hallgassa meg taná­
csait. A legcsekélyebb bej-döntés is 
fontos lehet a vállalat vezetése

nek részt.
Egyes szakszervezeti vezetők azt 

képzelik, hogy a versenyt operatív 
módon vezetni annyit jelent, mint 
rendszeresen összegyűjteni a köte­
lezettségvállalásokat és a határo­
zatokat. Pedig korántsem ennyiben 
áll a szakszervezeti funkcionárius 
feladata. A verseny operatív veze­
tése azt jelenti, hogy meg keli is­
merkedni a konkrét termelési kér­
désekkel, a dolgozók erőfeszítéseit, 
az alapvető termelési kérdésekre 
kell irányítani, össze kell foglalni és 
ki keil értékelni az élenjárók ta­
pasztalatait, gondoskodni kell a ta­
pasztalatok elterjesztéséről és a 
munkaverseny állandó ellenőrzésé­
ről.

A szakszervezeti funkcionáriu­
soknak emlékezetükbe kell vésniük 
Sztálin elvtársnak azt az útmutatá­
sát, hogy a városban nem lehet ve­
zető az, aki nem ismeri a,z ipart, a 
munkások életét és aki nem hall­
gatja meg a munkások kívánságait. 
Nem lehet sikeresen vezetni a szak- 
szervezeti munkát, ha a vezclö nem

emeli szakadatlanul ideológiai szín­
vonalát, nem ismerkedik meg min­
den részletében a szocialista ver­
sennyel, nem foglalkozik a politikai 
gazdaságtan kérdéseivel, a munka­
bérek rendszerével és a műszaki 
tervezés gyakorlatával.

Természetesen semmifajta iskola 
nem helyettesítheti az élet, a gya­
korlat tapasztalatait. De a gyakor­
lati {pladatok megoldása mellett 
szükséges az ideológiai színvonal 
állandó emelése is. A marxista-le­
ninista ideológia nem választható 
külön a gyakorlati munkától, sőt 
éppen a gyakorlati cselekvés vezér­
vonala.

A szakszervezeti funkcionárius 
csak akkor töltheti be feladatát, ha 
a Párt iránymutatását követi és 
operatív módon foglalkozik a dol­
gozók problémáival, ha gyakorlati 
tevékenységét egybekapcsolja ideo­
lógiai színvonalának szakadatlan 
emelésével és ha bolsevik szenve­
délyességgel törekszik a gyakorlati 
munkájában [elmerülő nehézségek 
leküzdésére.

Emelik az ipari gimnáziumok számát
Az ország területén működő 

25 ipari gimnázium számát 27- 
tcl emelik, így a jövő tanévben 
már 52 ipari gimnázium műkö­
dik. Míg az elmúlt tanévien 
5000 diák tanult ipari gimná­
ziumban, az 1950 —51-es tanév­
ben az ipari gimnáziumok szá­
mának növelése lehetővé teszi, 
hogy 12,000 diák tanulhasson

ipari gimnáziumokban. Jelentő­
sen emelkedik ezzel p;u huza­
mosan a tanműhelyek férőhelye 
is. Az új szakemberek képzése 
érdekében kormányzatunk igen 
jelentős összegeket fordít a kor­
szerű tanműhelyek léto;i*lesére, 
ahol a jövő ipari szakemberei 
mind gyakorlati, mind elméleti 
téren alapos felkészültségre te­
hetnek szert.

„Követeljétek a kormánytól 
a% amerikai csapatok 

visszavonását Koreából46 
Fogságba eseti amerikai tisztek rádSényiloteata

Martin altábornagy a Daily Tele- 
graphban azt írja, hogy az ameri­
kai haderőknek íolytatniok kell 
visszavonulásukat.

Az a négyszög, amelyet Walker 
tábornok tartani igyekszik — foly. 
tatja Martin altábornagy —, nem­
sokára erősen összezsugorodik. Ha 
megerősítések segélyével ki is tud­
ná vonni csapatait az átkaroló moz­
dulatokból, akkor is jelentékenyen 
meg kell rövidíteni arcvonalát, hogy 
megakadályozza a további ellensé­
ges beszűrődéseket.

A Daily Telegraph tudósítója írja:
Az amerikaiak keserű kétségbe, 

eséssel harcolnak állandóan zsugo­
rodó védelmi' területükön. Végtele­
nül kimerítették őket a keserves és 
elcsüggesztő utóvédharcok. Soraik 
tragikusan megritkultak. Egy ve­
zérkari tiszt kijelentette: „Délután 
három órakor ötszáz új fiú érke­
zett és már öt órakor lűzvonalba 
kellett őket dobni. Pillanatnyi időnk 
sincs arra, hogy az új csapatokat 
hozzászoktassuk ez arcvonal viszo­
nyaihoz-“

szempontjából. A bolsevik vezető 
-egyik leglényegesebb jellemvonása, 

hogy a kicsiben is meglátja a na­
gyot.

Ki tagadhatná, hogy a szakszer­
vezeti funkcionáriusok között van­
nak olyanok, akik elmaradtak az 
élettől, akik nem eléggé képzettek 
elméleti vonalon, vagy akik régi 
módon élnek. Vannak, akik nem 
veszik észre a támogatást kívánó 
új jelenségeket és nem segítik 
azokat. Ilyen vezetőt rajzol meg 
Panova „Fehéren izzik az acél'’ cí­
mű regényében. Uzbe-eskin — így 
hívják az említett szakszervezeti 
vezetőt — elmaradott ember, ideo- 
lógai és kulturális színvonala ala­
csony. Érthető, ha a dolgozók prob­
lémáikkal nem szívesen fordulnak' 
hozzá.

Előfordul a.z is, hogy jó aktivis­
ták, mihelyt beválasztják Őket a 
szakszervezeti vezetőszervekbe, ab­
bahagyják a tanulást, nem érdek­
lődnek többé a termelés kérdései 
iránt, elszakadnak dolgozó társaik­
tól. Az ilyen szakszervezeti vezetők 
aztán megelégednek azzal, hogy el­
mondanak egy-két beszédet a szo­
cialista verseny hasznosságáról, a

Phöngjang, augusztus 4. — A. M- 
Boysen kapitány és R. E. Culbert­
son főhadnagy, az amerikai inter­
venciós hadsereg két foglyul ejtett 
tisztje rádióüzenetben hívta fel az 
USA népét, követelje a fegyveres 
erők visszavonását Koreából.

,,337 társammal együtt estem fog­
ságba Koreában — mondotta Boy- 
sen- — A koreaiak igazán jól bán­
tak velünk. Minden szükségest meg­
adnak, amennyire csak lehetséges. 
Igazán szerencsések vagyunk, hogy 
még élünk és nem haltunk meg a 
haremdzőn. Azt hittük, hogy a dél- 
koreaiak szeretik az amerikaiakat. 
Amikor azonban idekerültünk, meg­
tudtuk, hogy a délkoreai kormány 
valójában csak bábkormány. Az 
igazság az, hogy a déikoreaiak nagy 
többsége egyesülni kíván az észak- 
koreaiakkal- A koreai háború pol­
gárháború és az amerikaiaknak nem 
volna szabad beleavatkozni.

A koreai háború hasonlít a mi 
egykori polgárháborúnkhoz. A mi 
polgárháborúnk során azért küz­
döttünk, hogy az USA-t egyesítsük- 
Ez a háború Korea egyesítéséért 
folyik. Amerikai csapatokat küld­
tek Koreába repülőgépekkel és ha­
jókkal együtt. Felesleges élet- és 
vagyonpusziitást vittek véghez- Ép­
pen ezért felhívlak benneteket, ért'

vezetésben pedig csak fecsegéssel, sétek meg. hogv az USA helytele- Szin-Man igájától.

nül járt el. Követeljétek vezetői­
tektől az amerikai csapatok kivoná­
sát Koreából!“

Culbertson főhadnagy az ameri­
kai kormányhoz intézte szavait:

„Az amerikai beavatkozás a pol­
gárháborúba — mondta — súlyos 
tévedés volt. A beavatkozás nem 
tudja megállítani a koreai néphad­
sereget. Miért? Mert a néphadsereg 
eltökélt szándéka az ország felsza­
badítása és mert a lakosság túlnyo­
mó többsége támogatja a néphad­
sereget. A koreai kormány nem tá­
madta az Egyesült Államokat. Nincs 
ok arra, hogy az USA csapatokat 
és repülőgépeket küldjön Koreába.

A koreai nép elítéli az amerikai 
kormányt beavatkozása miatt, mind­
azonáltal velünk, hadifoglyokkal jól 
bánnak- Az ellátás jó. Egy foglyot 
sem bántalmaznak. Egy alkalom­
mal minden sebesültet a helyi kór­
házba szállítottak. Magam is orvosi 
ellátásban részesültem.“

Az amerikai tisztek ezután el­
mondták, hogy a délkoreaiak öröm­
mel üdvözölték a felszabadítókat és 
gyorsan fegyvert fogtak, hogy mi­
előbb felszabadítsák egész Koreát. 
A nép örül, hogy megszabadult Li-

könnyűipari miniszter lemon­
dott és elhatározta, hogy fel­
mentésére, valamint Kiss Ár­
pádnak könnyűipari miniszter­
ré való megválasztására, to­
vábbá Tausz Jánosnak belke­
reskedelmi minisztériumi ál­
lamtitkárrá való kinevezésére 
javaslatot terjeszt elő a Nép- 
köztársaság Elnöki Tanácsához.

Az igazságügyminiszter elő­
terjesztésére a minisztertanács 
törvényerejű rendelettervezetet 
fogadott el a helyi tanácsok 
tagjainak választásáról.

Á minisztertanács hozzájárul, 
hogy a belügyminiszter a ma­
gyar-argentin kereskedelmi 
szerződés megerősítése végett 
a Népköztársaság Elnöki Taná­
csához előterjesztést tegyen.

A népművelési miniszter elő­
terjesztésére a minisztertanács 
.Munkácsi Mihály“ képzőmű­
vészeti díj létesítését határoz­
ta el.

A Népköztársaság Elnöki Ta­
nácsa augusztus 4-én tartott 
ülésén Kiss Árpádot egyhangú 
határozattal könnyűipari mi­
niszterré megválasztotta. Az új 
miniszter Rónai Sándor, a 
Népköztársaság Elnöki Tanácsa 
elnöke kezébe a hivatali esküt 
letette.

Kiss Árpád, az új könnyű­
ipari miniszter 191o-ban szüle­
tett munkáscsaládból. Atyja je­
lenleg is vasesztergályos a 
Ganz-vagongyárban. Kiss Ár­
pádot 1944-ben szociáldemo­
krata működése miatt büntető 
századdal a frontra küldték. A 
két munkáspárt egyesüléséig a 
szociáldemokrata pártbizott­
ságnak volt a tagja. Foglalko­
zása: tervező technikus. Meg­
kapta a „Kiváló, munkás“ ki­
tüntetést.

*

Tausz János belkereskedelmi 
államtitkár 1911-ben születeti. 
1931 óta a szakszervezeti moz­
galomban, 1933 óta a szociál­
demokrata mozgalomban mű­
ködött. A két Párt egyesülé­
séig a Szociáldemokrata Párt 
központi vezetőségének tagja 
volt. Jelenleg az MDP Köz­
ponti Vezetőségének tagja. — 
Foglalkozása: magántisztviselő.

a magyar paraszléíülílöttség 
csoportsa

FriiNzeiian es Odesszában
Frunze: A magyar paraszlkül- 

dötlsóg tagjainak egy csoportja, 
megtekintette a sztálini kerület 
Karl Marx nevét viselő kolho­

zát. A vendégek megismerked­
tek a kolhoz sokoldalúan fejlett 
gazdaságával, megszemlélték u 
kolhoz ménesét és az ai'ató-csép- 
lőgcppel folyó aratást és cscp- 
lést.

Odesszai jelentés szerint a 
magyar pavaszVküldöttség .tag­
jainak Odesszában tartózkodó 
csoportja szerdán egész nap a 
Liszcnko nevét viselő nemesíte- 
si és örökléstani intézet mun­
káját tanulmányozta. A vendé­
gek érdeklődéssel szemlélték a 
bemutatott szárazságtűrő és 
magas terméshozamú őszi és ta­
vaszi búza, rozs, árpa, gyapot, 
tengeri stb. fajtákat, megtekin­
tették a laboratóriumokat. Csü­
törtökön a csoport tagjai Odesz- 
sza városát tekintették meg.

1
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161 végzi a terménybegpjtés nagy feladatát 
a pfispekiadányi füldmüvesszövetkezet
n «1 mH-Ml lro’/rl'xm O 9.1 Vrnn/lnff vmnnviTtUAn. ír A 1rAAv*4- A VI Of X+ Aim a ftKét hét óla, amitől kezdve » 21 beadott mennyiség egyrésze C. vé- 

vséplögép a ladányi határban teli jegyre gyűlt be. Klenczner 
megkoptatta az .osztagokat, a József, aki mosi tanulmányi úton 
iö:cíművesszövetkezet terményfel­
vásárolójának, mi tagadás „vál­
tozatos” az életmódja. Költözkö­
dik egyik helyről a másikra, 
olyan „vándorember” féle a fa­
lusiak tréfás megállapítása S Ze­

ven jegyre gyuiu ue. xvienezuer 
a József, aki mosi tanulmányi úton 

van a Szovjetunióban, például 
egymaga 20 mázsát ajánlott fel
ti Animlr or Aaíf AcArn TT’rz n önlrÁn-

USICIX --- O-----r------ ---
rint. Van is ebben egy nagy adag 
•gazság. Az utóbbi három-négy 
hét leforgása alart öt termény- 
vaktár telt meg gabonával a ha- 
: odikba, a református iskola egyik 
átmenetileg igénybe vett termébe 
..ppen ma délelőtt költözködtek. 
De ennyi hely ellenére, mégis vál­
tozatlan a forgalom. Sőt, mióta 
Földes község versenykihívása 
megmozgatta a ladányiakat, nap- 
ról-napra több gabona gyűlik a 
raktárakba. Most is zsákokkal 
megrakott szekerek hosszú sora 
várakozik kint és bent, hogy 
augusztus 20-rá, alkotmányunk 
nagy ünnepére Ladányban is győ­
zelmesen befejeződhessen a gabo­
nacsata,

Kurucz Sándor elvtárs foldmü- 
vesszövetkezeti terményfelvásárió- 
iialí ugyancsak igyekeznie kell a 
blokkolássá., mérlegeléssel, hogy 
ne legyen fennakadás. De igyek­
ezik is. Két raktári munkása, 
Csali István, Gall Balázs is segít 
ebben neki, hosszabb időre átve­
szik a mérlegelést, ami Így még 
szervezettebbé, gyorsabbá teszi a 
munkát. Hasonlóan megy ez a 
berakásná. is. Itt Is

fryarsuMt, időveszteség 
nélkül történik 

a gabona átrakása
aminek eredménye, hogy minden

vgyiiicigct mázsái, ajamuuu ic.
népünk erősítésére. Ez az önkén­
tes mozgalom most sem lany­
hult el, állandóan tart. Naponta 
begyül négy-öt vagonnal gaboná­
ból s ma már 15—20 százalék az, 
amit C. vételi jegyre adnak be.

— Ma is sokan voltak ilyenek 
— mondja nem kis büszkeséggel 
Kurucz elvtárs és felsorolja a ne­
veket. Keserű Lajosét és a töb­
biekét, akik méltán sorakoznak 
fel a munkásosztály oldalán a bé­

kéért és az ötéves terv sikeréért 
vívott harcban.

Délután hat óra jócskán elmúlt, 
de a raktár előtt nem fogy, ha­
nem állandóan szaporodik a be­
adásra várók sora. Az úton is 
mindenütt gabonákkal megrakott 
szekerekkel lehet találkozni, akik 
a terményraktár felé igyekeznek. 
Püspökladány ezzel a lendülettel 
példát mutat Földes és a leg­
jobbak mellett — a megyének 
hogy lehet a csatát, a terménybe- 
gyüjtés csatáját az egész dolgo­
zó parasztság bevonásával ered­
ményesen és sikeresen megvívni.

Jozeí Cyrankicwicz clvlárs, 
a Lengyel Köztársaság minisz­
terelnöke a következő távira­
tot küldte Rákosi Mátyás elv­
társnak, a Magyar Népköztár­
saság minisztertanácsa elnök-

Jozeí Cyrasikiewkz clvlárs távirata RáKosi aiviárslioz
helyettesének.

„Szívből köszönöm önnek 
lengyel nemzeti ünnep alkal 
mából küldött szíves jókíván 
ságait.

Jozeí Cyrankicwicz.1

A megyei gépállomásod fokozzad
cséplési eredményeiket

A gépállomások hajdú-bihari 
cséplési versenye jó eredménye­
ket hoz és legutóbb a balmazúj­
városi és a vámospércsl gépállo­
mások lendültek előre 115 száza­
lékos teljesítményükkel. Ez a két 
gépállomás szorosan felzárkózott 
a megye egyik legjobb gépállo­
mása, az egyek! gépállomás 115 
százalékos eredményéhez. A ma- 
gyarhomorogl gépállomásnak 110, 
a tét étien! gépállomásnak 109

iek ereamenyc, „vöj ......—-, százalékos volt a multheti átlag­
ban elindul a központi nagy tá-1 teljesítése a cséplés terén. Igen 
iülőhelyek felé egy-két vaSon rossz az eredménye a hajduhad-

v I . . . nhnl fi CS6D-

Megyén! terményfelvásárlól versenyt indítottak 
„a leii» terménylelvúsir!»“ címéért

klerikális reakció

búza-_ Fontos ez — mondja Kurucz 
elvtárs -. hogy ürüljön a rak­
tár, mert így biztosítani tudunk 
elég helyet a gabonának. A gabo­
na évül szépen. Már eddig úgy 
állunk, hogy 144 vagon begyujte

rossz, a.£ -
házi gépállomásnak, ahol a csep- 
lési tervnek csak 59 százalékát 
teljesítették. A hibát itt a felvi­
lágosító munka elhanyagolásában 
és a hanyag munkaszervezésben
kell keresni. . ,

A traktoristák egyem versek hogy 144 vagon begyujte- A traktoristak egyem yei== 
iével jóvá túlszárnyaltuk az elő- ében továbbra is Pánti János, 
irányzatot s ha sikerül, a begyüj- / magyarhomorogi gépállomás 

vzeére 20l> százalékon felül dojg0-zója vezet, aki 
vTazlmk 161 százalékra teljesítette

Ezt munka közben mondja Ku- eddig cséplési tervét,
rucz eWtíl Állandóan blokkol, ut4na következik Nagy Péter de-
ír, jegyzi fel a lemért búza meny- reCskei traktorista 146, gid y 
nviségét Most éppen Szilágyi La- Gáspár tiszacsegei loO, Gondol 
os nevénél tart, ö van soron. Szí-1 és Kanka Lajos

lágy! elvta:.' 8 hold földön gaz­
dálkodik Itt a ladányi bátorban.
Három és fél hold búzáját most 
csépelték el és 0 egyenesen a gép­
től hoztf be a raktárba a gabo-
Ti Óf

-- Minek cipeljem, húzgáljam 
haza — mondja határozottan 
felesleges veszödés, idoP^£- 
az. Ha megtermett s íeles^fJ ’ 
akkor itt a helye hogy a dóig0 
zó népnek bőven legyen kenyere 
Én különben is úgy vagyok vele
nem hallgatok sohaakulakia.-s 
más hangadójára. Tudom, amit a 
demokrácia elhatároz, az 
egyenes dolog lehet es a. 3 
hutásunkat szolgálja. Persze, hogy 
a dolgozó parasztok döntő több 
qpp-pnok liven a véleménye a fa S,“ VStl . terménybegyuj- 
test, abban döntő részé van

traktorosok 127, Juhász Lajos 
zsákai traktoros 134 százalékos 
teljesítményével.

A balmazújvárosi gépállomáson 
Danka András ifi traktoros ver­
senyre hívta Ki a gépállomás osz- 
szes dolgozóit a cséplési terv mi­
nél hamarabb való végrehajtásá­
ra. Ezen a gépállomáson már min­
den traktoros elvégezte 100 szá­
zalékig a cséplési tervét és, 

a Danka Andi ás által indított 
verseny már a cséplési terv 

túlteljesítéséért folyik.
A gépállomások versenyében jó 
munkát végez a hencidai gépállo­
más „Zója” brigádja, a brigád 
derekasan állja a versenyt a fér­
fiakkal. Koroknál Mária a tarm- 
hántásban már 107 százalékra 
teljesítette tervét.

Megyénk 27 gépállomásán

Hajdú-Bihar dolgozó pa­
rasztsága versenyben dolgozik, 
hogy Alkotmányunk ünnepére, 
20-ára beszállítsa minden,, fe­
lesleg gabonáját a, földműves­
szövetkezet raktárába. A SZO- 
VOSZ felhívja a földműves­
szövetkezeteket hogy minden 
rendelkezésre álló eszközzel tá. 
raogassa a dolgozó parasztság 
terménybeadási versenyét és jó 
szervező, felvilágosító munká­
val járuljon hozzá a termény­
beadási verseny továbbfejlesz 
léséhez,'

Minden földművesszövetke­
zetnek vcrscnytáblát kell 
felállítani, hogy ismertes­
sék, népszerűsítsék a gabo­
nabeadási versenyben ki­

tűnő dolgozó parasztokat.
A földművesszövetkezetek­

nek nem szabad megfeledkezni 
egy percig sem arról, hogy a 
termény-begyűjtés nagyjelentő­
ségű harci feladat, melyet dol­
gozó parasztságunk a mindjob­
ban élesedő osztályharc köze­
pette diadallal hajt végre. A
földművesszövetkezetek tartsak 
szemmel az ellenséget, legye­
nek éberek a termények átvé­
telénél, akadályozzák meg, 
hogy a kulák zsizsikkel fertő­
zött gabonát csempészhessen 
be a dolgozó nép raktáraiba 
Leplezzék le a kulákok akna

legtöbb helyen jó ütemben halad 
a munka és naponta a cséplések 
befejezésével egyre több gép tér 
át a tarlóháutási munka végzése­
re. Fokozzák az iramot ezen a 
vonalon is, hogy az idejében vég 
zett tarlóhánrással javítsák a ter­
melést és elősegítsék jövő évi gaz­

munkáját, a 
kártevéseit.

Hajdú-Bihar legjobban mű­
ködő földmüvesszövetkeze- 
te vándorzászlót kap a 

SZÖVOSZ-tó!
és a lerménybcgyüjtés soinrí 
legjobb eredményt elért tor* 
ményf elvásárló megkapja ,.<* 
megye legjobb íerményfelyá- 
sárlója“ címet és 1000 forint 
jutalmat. A második legjobb 
terményfelvásárló 500 forintot, 
a harmadik 300 forint jutalmat
ka£ tcrménybcgyüjtésben or­

szágosan legjobb ered­
ményt elért község 5000 fo­
rintot, a második és har­
madik 3—3 ezret, a negye­
dik, ötödik 2—2 ezer, a 
hatodik, hetedik 1.500, a 
nyolcadik, kilencedik és ti­
zedik ezer-ezer forint jutal­

mat kap
A SZÖVOSZ az országban ,

a legjobb terménybeadási 
eredményt elért dolgozo 
parasztok közül ezret fog 
jutalmazni fejenként 400 

forinttal.
Háromszázat 300 forinttal, ha- 
romszázötvenet 200 forinttal es 
háromszázöt vénéi 150 forinttal. 
Hajdú-Bihar legjobb községé 
1000 forint jutalomban része­
sül.

Haidé-Mfcar állami gazdaságai 
befejezték a cséplési

Az állami gazdaságok a hét ele­
jén befejezték a cséplési a "legye 
egész területén. Az atlag 10 ma 
zsán felül van mindenütt. Legjobb 

bosszultál! állami gazdasag, ahol 
10 mázsa a búza áUageredmenye. 
A böszörményi gazdaság bakohati 
részén 150 holdas búzatábla 13 má­
zsás átlagot adott. ,, ,

Állami gazdasagaink jo ered
menyi értek el, a nagyüzemi gaz­
dálkodás előnyei jól érvényesülték, 
amit a mázsakönyvek adatai bizo­
nyítanak.

Különösen értékes a berettyóúj­
falui állami gazdaság .gabonater­
mése, a szokásoson felüli jobb faj- 
súlyt adott a bánkúti 1201 és a — ■ ■ ,M - Termeséből

Ötvenre emelkedett a túltellesítésl 
versenyben álló községek száma

Jbokozótíák a cséplési és begyűjtési verseny lendít e
....................... 'Ardemel. mert Böszörmény, bar javított

Megyénk delgoió ‘’jíLLLü í ni óLhü' főrt'eiöre' tcr'
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píl^rvezet jó irányításának, 
jó felvilágosító munkának is.
Haponta 4-5 vagonnal

gyűl be
Mert nem véletlen * is^g;

bői pottyant csoda ^^nok 
ménybeadok hozott - részt
vannak olyanok ^
szállítási szerződésükre, m. 
hazafiúi kötelesség .^^et

SK* 5SSSTL*.SÄ.

tok neveit. Tóth b ,0 j10j_
17.36 mázsa, Csam b■ i 17

íifsrü.holdas 2J.OU 11 mázsa, ga-
•»«,<* * bonát szállított ne

híven, naproi-uap»“ - =
bonabogyüjtési versenyiendulelet, es 
a községek dolgozó parasztjai úgy 
igyekeznek, hogy eleget 1 egysei; 
vállalt feladatuknak : Alkotmányunk
ünnepére, augusztus 20-ra minden 

Vflsenyben álló kóxségemk

SJpa 7.54*2
tést, de f.

egy nap elegendő volt ahhoz, 
hogy a túlteljesítés! verseny* 
benyállókhoz újabb hét község 
csatlakozzon s így mar o0 koz 
ség halad példamutatóan elöl a 

túlteljesítés! versenyben.

£ ÄSVSSK ff
r'"CL érte 8volna el a dicső­
ségét jelentő 100 százalékon 

8 felüli teljesítést.
Hajdú-Biharban az ekn]arOvl0kez|:
jobb k03^fg Földes d360, Bihartorda 
Jozsa 361, t t uji á 303, Szóval

|a£a250 ’sáíánd 220 Gyula-

“S leiiáS k“séE k5‘”1 Z"

rába és ott is a negyedik helyet ér­
te el. Józsa község kimagaslóan Ju 
eredményével kapcsolatban meg ke 
jegyeznünk, hogy ez a magas szá­
zalék nem azt jelenti, hogy te jes 
egészében Józsa dolgozo parasztjai 
vették ki ebből a részüket, mert a 
Józsával szomszédos debreceni es 
böszörményi földekről igen sokan 
hordják terményüket a jozsai szö­
vetkezeti raktárba és ez duzzasztja 
meg Józsa százalékát.

A kullogok
A gabonabegyüjtési verseny űz 

legutolsó községe a kővetkező. Uj 
szentmargita 35, Nyiracsad 5b, s.
mádi 63, Magyarhomorog 66 Ba a-
mér 67, Mezöpeterd 71, Szerep 71, 
Fúrta 77, Bakonszeg 77, Hosszú 
oálvi 79 százalékos eredménnyel.

Megyénk a cséplés frontján is 
előretört az elmúlt 24 órában, mert 

a cséplési befejező községek 
száma 21-ről 25-re emelkedett. 

Artánd, Berekböszormeny. Beter- 
szeg és Szoboszló fejeztek be az cl- 
mult nap a cséplcst. _

A három város versenyében .va­
llás ismét emelte teljesitmenyet es 
biztosította első helyet , 14 szaza 
lékos eredményevei. Második Bzo 
boszló 123 százalékkal, a harmadik

Böszörmény, bár javított helyzetén, 
de még mindig csak 91 szazaiéit a 
teljesítménye.

A begyűjtés döntő sikere érdé 
kében megyénk dolgozó parasztsa 
gának továbbra is fokozni kell ;
begyűjtés iramát és pártszerveze
tőinknek, tömegszervezeteinknek to 
vábbra is szívós, széleskörű te vilá­
gosító munkát kell kifejteni, hogy 
minél gyorsabban beadják dolgozo 
parasztjaink a dolgozó nép raktarai- 
)a felesleges gabonalkat. Tudato­
sítani kell, hogy

a gabona gyors és maradékta­
lan beadásával a békéért küz­

dők táborát erősítjük.
A lendületnek fokozódni kell to­
vábbra is, hogy Hajdú-Bihar dol­
gozó parasztsága az elmúlt évhez 
hasonlóan az idén is boldog, öröm­
mel jelenthesse Rákosi elytarsnak . 
amit vállaltunk, teljesítettük.

több, mint 62 vagon, mint elsőren­
dű vetőmag kerül majd kiosztásraj 
Nagyjelentőségű a kitűnően sike-i 
rült Fleischmann vetőmag búza» 
mert ez a fajta kiválóan alkalmas 
arra, hogy szikes talajokon is jói 
termést adjon.

Az ebesi állami gazdaság 92 
vagon gabonájából 54 vagon­
nal használnak fel vetőmag 

céljára.
A íajsúly ill 83-as, hasonlóan »

hosszúháti gazdasághoz. Az ebesi 
Gazdaságnak malombaszalhtott ga
bonája is olyan magas íajsuyui 
amire bosszú évek óta nem u><í
^Ezek az eredmények bizonyítják, 
hogy a nagyüzemi gazdálkodás sok­
kal többet és jobbat tud terme.itii 
mint a kisgazdaság, ahol nincs » 
meg a lehetőség, cppen a terület 
kicsisége miatt ahhoz,, hogy a fej- 
éti agrotechnikai eljárásokat aw 
kalmazni tudják és bevezessek, 
hasznosítsák a világ legfejlettebb 
mezőgazdaságának, a Szovjetunió, 
mezőgazdaságának tapasztalatait. 

Csak a szocialista mezogazdasag* 
nagyüzemi termelés, mint azt a, 

tszcs-kben és állami gazdaságokban 
látjuk, adja meg a lehetőséget a 
többtermeléshez és ezen keresztül a 
dolgozó parasztság életszínvonalú­
nak emelkedéséhez.

üj állattenyésztő 
SZOVHOZOK

Az asztraháni sztyeppen liz új 
állattenyésztő szovhozt szerveztek. 
Különösen nagy fejlődésnek indult 
a vidék juhtenyésztése és nagy 
számban lógják tenyészteni a leg­
ismertebb asztrahuni szarvasmarha 
fajokat is.

MOZI
BÉKE (VOLT APOLLO)

Szombaton és vasárnap 
5( 7, 9 órakor

ElakezekMoreálól
Megelőzi:

Ázsia asszonyai 
a nékéért

Híradók

V1GS/I Na A %:
6, 7, 9 órakor

NáGY FEIER
Vasárnap d e. 11 és 3-kor 

AZ UJ HÁZ

MÉTKOR:

Nyári szünet I
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A Bútorgyárban 
két nappal asz új norma előtt

Kovács Imréné hemar végzett az 
(ebéddel és sietett befelé a műhely 
te.

— Ma is igen finom volt az ebéd 
«— mondta a veletartó lányának és 
jfiíir.ak. akik szintén bent dolgoztak 
(g bútorgyár műhelyében.

— Most felmegyek a műhelybe, 
beszélgetek egy kicsit az asszonyok­
kal —- mond a lányának, aki any­
jával tartóit, míg fia az asztalos- 
pnühelybe ment sajté beszámolóra-

Bent a fényezőben odaültek az 
tokiak alá s Kovácsáé elővette a 
Szabad Népet. Többen körülülték 
fnegindult a beszélgetés.

— Na, hétfőn már az új normá 
ival dolgozunk — szólalt meg Ola­
jos Imréné.

— Talán félsz tőle — kérdezte 
tréfásan Kovácsáé —, tudta jól, 
hogy Olajosné nem könnyen ijed 
fneg valamitől.

Olajosné nevetett• — Nem vagyok 
’én, olyan ijedős, de éppen azon gon­
dolkoztam, hogy voltak itt egy pá­
ran a gyárban, akik megijedtek, 
amikor megjött a minisztertanács 
határozata- Volt, aki beteget jelen­
tett, mert félt a nehézségektől, meg 
nem tudta most• mit tegyen.

— Ezek ellen vettük mi, népne­
velők fel a harcot — vette át a 
szót Kovácsné — és alaposan átbe­
széltük mindenkivel a normarende­
zés és az alapbéremelés kérdéseit.

— Én például egyszerű példával 
magyaráztam meg. Nézzétek

a regi ímrina olyan
' mint a kinőtt rnlaa

Iía nem távolítjuk el, nem tudunk 
nőni, nem tudunk fejlődni, páncél­
ként szorít bennünket. így mond­
tam el mindenkinek, mindenk i meg­
értette és sürgősnek találta eltávo­
lítását.

Nagy Béla is közbeszól. — Én 
amikor felvilágosító munkámat, vé- 

I pestem, gyakran találkoztam azzvl 
<a kijelentéssel, hogy szívesen ho­
zunk áldozatot jövünk érdekében.

— Első pillanatra helyesnek ta­
láltam ezt a kijelentést. Természe­
tes, hogy a normarendezés a jövőnk 
érdekében történik, ez eddig rend­
ben van. A normarendezéssel fize­
tésünk csökken, erre értik a dol­
gozók az áldozatot- Aztán én ma­
gam voltam, aki felvilágosítottam 
őket- Elvtársak, ez nem áldozat... 
Tudjátok, kik hoznak áldozatot'! 
Most például a koreaiak, akik vér­
áldozatot hoznak azért, hogy mi bé­
kében építhessük a szocializmust. 
Meg áldozatot hozlak a munkás­
mozgalom mártírjai, akik a mi győ­
zelmünkért harcoltak és áldozatot 
hoztak, igen nagy, véres áldozatot 
a hős szovjet katonák, akik felsza-

PEDAGÖGUSOK 
A „KOREAI HÉT 

SIKERÉÉRT !
Dolgozóink lelkesedése és 

lendülete nem maradt hatás 
■ nélkül a pedagógusokra sam. 
A Szabó Kálmán-utcai új, mo­
dern iskola pedagógusai rend­
kívüli termelő értekezleten 
foglalkoztak Pártunk Politikai 
Bizottságának és a SZOT III. 
teljes ülésének a határozataival 
és nagy lelkesedéssel határoz- 

• ták el a munkaverseny fejlesz­
tését. A koreai műszakra új 
kollektív felajánlásként vállal. 

.‘Iák az iskola átköltöztetését 
augusztus 15-ig. A? egyéni .fel­
ajánlások között, amelyben a 
tantestület minden szabadságon 
nem lévő tagja résztvett — 
ideológiai és szakmai tovább­
képzés, a munkásszári,nazású 
gyenge tanulók külön órákban 
való tanítása, családlátogatá­
sok, szülők nevelése, kíméletlen 
harc a jobboldali szociáldemo­
kraták és a klerikális reakció 
ellen, akik bérdemagógiával 
és rémhírterjesztéssel törnek 
dolgozó népünk boldogulása el- 

' len — szerepelnek. I

badítottak bennünket- Hát lehet ál- j Akarjuk! Nos hát, mondtam aztán 
dozatnak nevezni azt, hogy átmene­
tileg csökken fizetésünk?

Hamarosan utolérjük 
magunkat, sőt

Kovácsné veszi át a szót. — Ar­
ról is beszéltem, hogy egyre nőtt 
életszínvonalunk, százalékunkkal 
együtt. Igen ám, de az elért száza­
lék mögött messze ballagott terme­
lésünk. Azt kérdeztem meg tőlük:

Akarjátok az ötéves tervet vég­
rehajtani, akarjátok a szocializ­
must? Mindenki azt mondta: Akar­
juk! Akarjátok, hogy valóban a 
tervet teljesítsük és nem a régi 
normát? Mindenki azt mondta:

nekik, ezért kell az új norma, mert 
a régivel csak látszólag teljesítettük 
a tervet.

— Azt hiszem, nyugodtan állítha­
tom, hogy a bútorgyárban minden 
dolgozó tisztában van a normák je­
lentőségével és nem értékelik túl az 
alapbéremelést sem. Nagy Béla elv­
társ még hozzáteszi:

— Én pedig a dolgozókkal való 
beszélgetés eredményeképpen bizto­
san állítom, hogy mint ahogy meg- 
nyergeltük a régi normát, nyakára 
ültünk és túlteljesítettük, úgy ezt 
az új normát is mcgnyergeljük, ala­
posan a nyakára ülünk és túltelje­
sítjük. Állítom, hogy hamarosan 
utolérjük magunkat, sőt... K. E.

N I R

Vasárnap nyílik a tanyaközpont 
kiállítás a Déri-téren

A tanyai élet is a múlt rendszer fokozottabban vonatkozik mindaz.
egyik átkos öröksége. Több, mint 
100—150 esztendővel ezelőtt szük­
ségszerűen alakult ki. a török hó­
doltság után pusztán maradt alföldi 
világban. A kapitalizmus fejlődése 
hozta magával, hogy az alföldi nagy 
városokból és községekből igen so­
kan kitelepültek a határba, hogy 
könnyebben művelhessék a földet.

A tanya kifejezés eredeti értel­
me szerint falun, városon kívül álló 
települési formát jelent, olyan he- 
yei, ahol ideig-óráig meghúzódha- 
ik az ember'-
Nézzük meg közelebbről, kik 

hagyták ott a város, vagy a község 
kényelmét, kik vonultak ki a ta­
nyákra? Természetes és magától 
értetődik, hogy sem a földbirtokos 
urak, sem pedig a kulákok nem 
igyekeztek, hanem cselédjeiket, 
bérlőiket küldték ki, szinte egész 
esztendőre. Érthető tehát, hogy a 
múlt rendszer vezetőinek és a ve­
lük leghűségesebb szövetségben lé­
vő kulákságnak egyáltalában nem 
volt érdekük a tanyakérdés komoly 
rendezése.

A szétszórt tanyai települések le­
hetetlenné teszik a tanyákon élő 
dolgozó parasztok gazdasági és kul­
turális fejlődését. Míg a falvak 
napról napra fejlődnek, előbbre 
„jutnak a felemelkedés útján, egyre 
inkább felzárkóznak a városok mö­
gé, addig a szétszórt tanyák, akar­
va, nem akarva elmaradnak. Ezen 
nem is lehet csodálkozni, hiszen a 
rossz utak miatt a világtól e'zárva, 
falutól, várostól messze, legtöbbször 
az iskolától is több kilométerre, 
orvostól, szülésznőtől majdnem el­
érhetetlen messzeségben, a közigaz­
gatási központtól sokszor félnapi 
járóföldre csak elmaradni lehetett- 

Azóta a Szovjetunió felszabadított 
bennünket s az urak , országából 
dolgozók hazája lett. A Magyar 
Dolgozók Pártja nem feledkezik

amit Rákosi elvtárs nagyjelentősé­
gű kecskeméti beszédében, a dol­
gozó parasztság jövőjéről mondott:

„A mi célunk az. hogy nemcsak 
a Városban, de a falun is a dolgozó 
ember részesüljön a kultúra min­
den áldásában: a ház legyen egész­
séges, emberhez méltó, legyen ben­
ne villany, vízvezeték. A gyerme­
kei járhassanak középiskolába, vagy 
az egyetemre. Ha beteg, kapjon jó 
orvost, ha a felesége szül, álljon 
rendelkezésére klinika, vagy szülő 
otthon- Olvasson könyvet, újságot, 
ha.lgasson rádiót. . . Egyszóval 
tűnjön el lassanként a falu és vá­
ros közötti különbség.“

Vasárnap délután a megye minden lermelnszövelliezeli 
csoportjában üzemi érieiezieiet tartanak

Hajdú-Bihar termelőcsoportjai 
vasárnap délután üzemi értekezle­
teket tartanak, melyen részletesen 
megbeszélik a termelőcsoport gaz­
dálkodásának eredményeit, a jövő 
feladatait. Ezekre az üzemi érte­
kezletekre meghívják a tszcs-bs 
újonnan belépni szándékozó dolgozó 
parasztokat, résztvesznek mindazok, 
akik már megkezdték a szervezke­
dést az új termelőcsoportok alakí­
tására.

Ezeken az üzemi értekezleteken a 
még egyénileg gazdálkodó, de a 
tszcs keretében majd boldogabb jö­
vőjüket továbbépítő dolgozó parasz­
tok megismerik a közös gazdálko­
dást, a nagyüzemi munka terveit gazdálkodás útján-

ég személyesen győződnek meg ar­
ról, hogy a dolgozók milyen lelke­
sedéssel és szeretettel készítik elő 
gazdaságuk jobb előrovitclét- Vala­
mennyien részesei az irányításnak 
Az igazságos jövedelemelosztás 
alapján az elvégzett munka arányá­
ban részesül mindenki a jövedelem­
ből.

Ezeken az üzemi értekezleteken 
először kapcsolódnak be a tszcs-k 
belső ügyeinek szemlélésébe a még 
kívülálló egyénileg gazdálkodó dol­
gozó parasztok százai. Ez a kapcso­
lat szélesül és mélyül, s ősszel 
már többszáz dolgozó paraszt ha­
lad előre, önkéntes csatlakozással a 
boldogabb életet biztosító társas

Várható időjárás: A friss le. 
vegő beáramlása tovább foly 
tatodik. Változó felhőzettel, át­
menetileg hűvös marad az idő. 
Gyorsan tovavonuló íutózápo 
rok lehetségesek. A hét végére 
felmelegedéssel megjavul a 
idő.

Vincze Sándor bagaméri la­
kos csütörtökön délután Ál­
mosáról hazafelé tartott. Út­
közben nagy vihar kerekedett 
és az egyik villámcsapás Vin. 
ezét érte, aki holtan bukott le
a szekérről. A lovaknak azon- 

A cél tehát világos- De a tanya-1 ban nem történt semmi baja és 
kon élő dolgozó nép csak akkor a gazda nélkül hazavitték 
részesülhet valóban a szocializmus szekeret 
mindeme áldásaiban, ha ez a mos- " ',, ‘ ,
tani, szétszórt települési formája I a8olta a tavaszi mezo-
megváltozik. gazdasági munkálatokat Tóth

Ezt a változást igyekszenek elő- J ános kismacsi kulák. A cukor­
segíteni a tanyaközpontok, amelyek répakapálást nem végezte el 
kényeimet és tisztaságot, orvosi a gyümölcsösét elhanyagolta, a 
rendelőt, postát, iskolát, könyvtárat, | tengeriszárat nem tüzelte ’ el.

A járásbíróság három havi 
fogházra, 2000 forint pénzbün. 
tetésre ítélte.

gyógyszertárat biztosítanak a ta­
nyák világában élő dolgozó pa­
rasztságnak.

Ezt a célt szolgálja az a kiállítás, 
amelyet holnap délelőtt 10 órakor Külön élő feleségemért sem 
nyitnak meg a Déri-téren, ahol miféle felelősséget nem válla- 
minden dolgozó paraszt kicsiben hok. Tarr Lajos gummijavító 
megnézheti azokat a tanyaközpon- /„•>
tokát, amelyekből csak Hajdú-Bihar 1 { S
megyében 14-et tervez a Tanyai Ta. Egerbe a különvonat vasár- 
nács- nap reggel 4 órakor

A kiállítással kapcsolatban a Víg visszaérkezik 22.30-kor. 
moziban bemutatják az ,,Uj ház" kától reggel félnégykor 
című _ szovjet filmet, amelyre ked- I villamos 
vezményos, 1 forintos jegyek vált vonathoz, (x)

indul.
Klini-
indul

hatók- A mozielőadás délelőtt 11 
órakor és délután 3 órakor lesz.

A vidéki dolgozók részéire — cso­
portos utazás esetén — a vasút 33 
százalékos kedvezményt biztosít, ez 
zel lehetővé teszi, hogy dolgozó pa

meg a tanyavilág dolgozó paraszt- rasztságunk minél nagyobb töm"g- 
ságáról sem. A tanyai dolgozókra ben jöjjön be erre a kiállításra.

Búcsúznak as úttörők
Ismét elindult egy úttörőkkel teli 

vonat, hogy Rónabánya szépséges 
hegyes-völgyes vidékére vigye a 
pajtásokat. Még áll a vonat, de már 
indulnának a gyermekek, már lo. 
bogtatják a zsebkendőket s száll a 
nóta diadalmasan: ,,A béketábor le­
győzhetetlen!"

Pál István rónabányai negyvened 
magával itt nyaraló pajlás búcsú­
szavaira hallgatnak el a fiatalok.

— Pajtások, kívánjuk nektek, 
olyan jól érezzétek magatokat ná­
lunk. mint mi a ti gyönyörű váro­
sotokban-

Juhász Margit csapatvezető, MÁV 
lakatos leánya így toldja meg: 
Egész évben nehezen vártam erre 

a percre. Most megyek először tá­
borba. Szín hetesem van s ezt meg 

akarom tartani. Ez kötelességem 
a népi demokráciával szemben 
sok jóért, amelyben bennünket, 
munkásgyermekeket részesít s azért 
is, mert ezt a vágyamat, hogy ta­
nárnő lehessek, most már a Párt• 
Rákosi pajtás jóvoltából meg is tu­
dom valósítani.

Először megy táborba s már előre

örül a közösségi életnek Kengyeli 
Juliánná■, aki sokat akar ott tor- I 
názni, mert: ,-Csak erős, edzett em­
berek építhetik a szocializmust•“ Az | 
MHK edzések is azért fontosak, 
mert segítik a dolgozókat, hogy 
harcos készséggel felkészülve erősít­
sék a béketábort.

,.Fel-fel Sztálin nevével!" _ har­
sogja túl 60 fiatal torok a vonat I 
fütyülését, mikor Engi Sándor vá- \ 
rosi úttörő titkár ezeket mondja bú­
csúzásképpen:

— Most, mikor mély együttérzés­
sel gondolunk az ártatlanul szen­
vedő koreai gyermekekre — a mi 
pajtásaink a népi demokrácia jó­
voltából a nyaralás boldog örömé- j 
ben részesülhetnek. Míg Koreába 
kórházvonatot indítunk az imperia- \ 
listák bombái okozta sebek gyó­
gyítására, addig a mi táborba in- 

a dúló vonalunk minden kerékfordu- I 
lása a boldogság pírját csalja a I 
pajtások arcára. Van is okunk az j 
örömre, hiszen a nagy Sztálin áll 
őrt békénk felelt.

Robog a vonat, messziről hozza a j 
szellő a hangokat: „Országról or­
szágra ellenáll a nép! Dolgozva I 
harcol a békéért!" A-né-

Mély fájdalommal tudat­
juk, hogy

lágyai Sándor
villanyszerelősegéd 26 éves 
korában tragikus körülmé­
nyek között elhunyt. Teme­
tése szombaton d. u. 4 óra­
kor lesz a köztemető II. B) 
ravatalozójából. Gyászolják 
bánatos szülei, nagynénje!, 
unokatestvérei és kiterjedt 
rokonsága.

Lakás: Kétmalom-u. 8,

Mély fájdalommal tudat­
juk. hogy

tiaiay János
81 éves korában . elhúnyt. 
Gyászolják: mostohafia,
menye és unokája. Teme­
tése ma cl. u. 2 órakor lesz 
a köztemető III. ravatalo­
zójából.

Lakás: Ruyter-u. 42.

fSsszGiiefiíyilváníiás
Mindazon jó rokonoknak, 

ismerősöknek, szomszédok­
nak, jóbarátoknak, munka­
társaknak, a Párt és szak- 
szervezet kiküldöttjeinek, a 
Járóma javító NV dalárda- 
jónak és zenekarnak, vala­
mint leányom kartársainak 
és mindazoknak, akik fáj­
dalmunkat elviselni segítet­
tek, férjemnek sírjára vi- 
’ »got helyeztek, ezúton 
mondunk1 hálás köszönetét 

özv. Nagy Imréné 
és a gyászoló család

Városi Pártbizottság 
közleményei:

Szombaton az összes termelő üze­
mekben népnevelő és bizalmi össze, 
vont értekezletet tartanak. Előadó; 
a titkár elvtárs.

I «»megszervezel« 
lí özlciMésiyeSi

MNDSZ. Nőnapi beosztás. Szombat: 
Baromfiértékesítő, 3 ó.: Tóth Imréné

KISOSZ. A rtákosi-per szervezett 
olvasására technikai okokból csak 

00 darab meghívót bocsátottunk ki 
1 KISOSZ tagjai számára. Függeile- 
nul a meghívástól, minden kiskeres­
kedő kartársunkat elvárunk. Hétfőre 
es a következő napokra történő be. 
osztások vegeit a mai naptól jeleni, 
kezest kelünk a KISOSZ-irodába sze­
mélyesen vagy lap utján. Az olvasó- 
Korbe való részvétel 
napokon hetenként 
igénybe.

tetszés szerinti 
egy órái vesz

KIOSZ. Az összes sakkozók ma fél 
Órakor a köztemetőben Lakatos 

István felesegének temetésén jelen- 
jenek meg. - Felhívjuk azokat az
iparosokat, akik 1-ig beadták belé-
pe^-nyúatkozaiukat, de még nem 
lőtte,, erte, haladéktalanul lépjenek 

belépés érvényét veszti.
jöttek 
be, mért

Házfelügyelők szakszervezete au- 
gusztus G-an délután 4 órakor a Vö- 
íos Hadsereg útja 61. szám alatt tag­
gyűlést tart, központi kiküldöttel. °

á -k°r* htiláltáborban Barla- 
Sgabó Zoltán napszámos, sza­
kaszvezető a halálraítélteket- és 
a kivégzetteket kifosztotta. — 
Ezért még 1946-ban a miskolci 
nepbíróság felelősségre akarta 
vonni. Barla-Szabó a börtönből 
Jugoszláviába szökött, majd 
onnan vissza Magyarországra. 
Itt elfogták és a debreceni me­
gyei bíróság népellenes bűnök 
miatt három évi és hat hónapi 
fegyházra ítélte.

Nyílí-tér *

Tőlem különélő feleségemért, 
szül. Papp Juliánnáértö semmi­
féle felelősséget nem vállalok.

Sólyom Ferenc,
Csáthi-u. 58.

Oroszul és magyarul tudó

tisztviselői
T0KATOKEKSüNKOhdy:

ben felállítandó könyvtá­
runk és nyelvtanfolyamaink 
részére. Orosz nyelvű aján­
latokat életrajzzal „Gorkij, 
könyvtár* Budapest, Vili., 
Vilma királyne-u, 45. címre 

kérjük.

1950 AUGi
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112-ea vállalták edáíg az új normák Mlleliesitését 
a koreai héten a RiÉaiprlsati

Lt'lcplfztck fgy .jobboldali szocdemvl a termelési

héten 5 százalékkal túltelje

értekezleten
A magyar dolgozók a hős koreai 

„ép szabadságharca iránti szolidari­
tásuk jeléül egyre szélesebb töme­
gekben kapcsolódnak az új normák 
túlteljesítéséért, az ötéves tervért, 
a béketábor erősítéséért megindult 
rersenymozga! ómba. Az üzemek 
dolgozói megértették Pártunk útmu­
tatását és széleskörű versenyt in­
dítottak a termelékenység fokozá­
sáért, az új normák túlteljesítéséért. 
Élenjáró sztahanovistáink kezdemé­
nyezése és a SZOT felhívása nyo­
mán a dolgozók tíz- és tízezrei tesz­
nek munkafelajánlásokat a hős ko­
reai nép győzelmes szabadsághar­
cának támogatására. Az üzemekben 
folyó termelési értekezleteken to­
vább szélesedett ez a mozgalom s 
az alapbéremelés és normarendezés 
végrehajtásával egyidejűleg előké­
seink a ,,koreai hét" kimagasló ter­
melési győzelmeit.

A Ruhagyár dolgozói csütörtökön 
tai tolták termelési értekezletüket. A 
termet zsúfolásig megtöltötték a 
dolgozók, ami bizonyítja a párt 
szervezet és szakszervezet jó elő­
készítő munkáját. Takács elvtárs, 
vállalatvezető tartotta meg beszá­
molóját, amelyben részletesen 
mcrlcttc a második negyedév terv- 
teljesítését.

— Április havi előirányzatunkat 
81.4 százalékra teljesítettük 
mondotta beszédében Takács elv- 
társ. Májusban terv teljesítésűi'.! 
lül százalék, júniusban 117 száza 
lék volt. A tervet tehát a másod:! 
negyedévben 103 százalékra telje 
sítettük. Rosszabb képet kapunk 
iia megvizsgáljuk a termelékeny.*. 
alakulását. Májusban terme-zsün 
értéke 13 százalékkal csökkent, jé 
idusban 18 százalékkal cme.kcGc’ 
de ugyanakkor a kifizetett murre; 
bérek májusban 20 százalékkal, jú­
liusban 53 százalékkal emelkedtek.
A tervet teljesítették,

DE A TERMELÉKENYSÉG 
CSÖKKENT

A termelékenység csökkenéséivé 
ti Ruhagyárban is nagyban hozzá­
járultak a régi, elavult normák. Az 
anyagellátásnál hiányosságok . vo.- 
tak. többszöri át állá s_ is zökkenő­
ket okozott. A gépáilások, késések, 
ez időbér és még egyebek is közre­
játszottak a termelékenység csök­
kenésénél.

— Az alapbéremelés, az új normák 
bevezetése nagyban cined majd 
munkánk termelékenységéi. A 
nnmkaverseny. a S z (a 11 án o v - mozga- 
lom továbbfejlesztésével, . újitásoic, 
é<z<zerüsítésck bevezetésével _lu.- 
szárnyalják dolgozóink a normákat 
az elkövetkező negyedévben. Lc.- 
kesít bennünket az a tudat, hogy 
a termelés frontján elért eredmé­
nyekkel a koreai nép harcát, a be­
kéért folyó küzdelmet támogatjuk — 
mondta beszámolója végén takács 
olvtárs.

A ielcsalíanó taps, az ütemes ki­
állás — „Éljen a Párt,. éljen Rá­
kosi", ,,Megvédjiik a békét” a lel­
kesedést. erőt sugárzó arcok a biz­
tosítékai, hogy a ruhagyáriak az 
elkövetkező negyedévben nemcsak 
globálisan, hanem részleteiben is tc.- 
jcsítik a tervet.

A VÁLLALÁSOK
Takács elvtárs beszámolója után 

kezdődött a hozzászólás. (
— Versenyre hívom ki Aszta.os 

Árpádot — szólalt fel Nagy János. 
— Vállalom, hogy az új normát a

koreai 
sítem.

A Kaposi szalag nevében ver­
senyre hívom ki az összes, szalagot 
— . mondotta Porcsin Ferenc. —Tíz 
százalékkal túlszárnyaljuk új nor­
mánkat. Én a magam részéről 15 
százalékot vállalok. Tudom, hogy 
minden egyes százalék, amellyel 
eme'em teljesítményemet. íájó csa­
pást jelent gyűlölt ellenségünk, az 
amerikai imperialistákra

Egyik dolgozó « másik után szó­
lalt lel s véleménye alátámasztása 
képpen vállalják, hogy 5. 10. 15 szá­
zalékkal túlteljesítik az új normá­
kat. Kovács II. István 125 száza­
lékra, Kertész Menyhértre: 105 
százalékra., Vincze Károly 110 szá­
zalékra emeli fel teljesítményét a 
koreai héten. Takács Ferenc Ger­
gely Jánost hívta ki versenyre a 
norma 5 százalékos túlteljesítésére. 
Főző István elvtárs vasalós a dél­
utáni műszak nevében versenyre 
hívta a délelőttieket. A vasalósok 
vállalták, hogy 30 százalékkal fo­
kozzák teljesítményüket.

KÍMÉLETLEN HARC 
AZ ELLENSÉGGEL SZEMBEN

Így, egyik munkás a másik után

teszi meg felajánlását a koreai nép 
harcának támogatására. A termelési 
értekezleten 112 dolgozó vállalta 
normája túlteljesítését. De nemcsak 
termelésük fokozásával harcolnak az 
ellenség ellen a ruhagyáriak, ha 
nem le is leplezik a soraikba be­
furakodott jobboldali szociátdemo 
kratákat. Ezen a termelési értekez 
létén bélyegezték meg Miklós La­
jos volt gépész jobboldali szociál 
demokratát, aki lázitolt, izgatott ; 
dolgozók között, párt- és szak 
.szervezetellenes tevékenységet foly­
tatott. Az új normák bevezetése­
kor két napig betegséget színlelve 
távolmaradt az üzemből. Somogyi 
László, Tütős Sándor és a többiek 
is követelték, hogy azonnal távolít­
sák el Miklós Lajost az tizemből és 
zárják ki a szakszervezetből.

A fentiek bizonyítják: a ruhagyá 
riak nagy lendülettel készülnek 
koreai hétre, az új normák túltel­
jesítésére. Tudják harcukat, az új har 
cáí a régi ellen győzelem kísér 
mert ezt a harcot is a Párt vezeti

Erős téggia legyünk a bástyában
Vasárnap reggel 6 óra. Szép, 

verőfényes Idő■ A nagyerdei vízto­
rony mellett vidáman üdvözli!: egy­
mást a Hajlított Bútorgyár szabad­
ságharcos bajtársai. Nagy az öröm. 
Elérkeztünk a 90 órás kiképzés ke­
retében az első terepgyakorlathoz- 
Arról beszélgetnek a bajtársak, 
hogy Pártunk határozata alapján, 
milyen fejlődésnek indult a szabad­
ságharcos mozgalom. Nálunk is a 
hosszú semmittevés után megkezd­
tük a hibák kiküszöbölését és nap­
ról napra mutatkoznak az eredmé­
nyek munkánkban. A szakaszpa­
rancsnok bajtárs szavára felsorako­
zik a szakasz és vidám nótaszóval 
megindulnak az erdőnek. Megkez­
dődik a komoly munka.

Délután 2 óra. Együtt ül a sza- 
kasz, az egyetemi 90 órás tanfolyam­
ról vizsgázó hajtásokkal együtt- 
Kiértékelik a gyakorlat eredményét. 
Több felszólalás hangzik cl. Lévai 
Lajos városi titkár bajtárs ismerteti 
a szabadságharcos Szövetség elért 
eredményeit, de felhívja figyelmün­
ket a hiányosságokra is és mcgkö­
szöni a bajtársak munkáját■ Ki­
emelte a bútorgyári bajlársakat, 
akik nagyszerűen megálltak helyü­

ket a gyakorlat ideje alatt. Guta 
István megyei nevelési felelős baj­
társ rámutat orra, hogy milyen 
döntő fontosságú a szabadságharcos 
munka, különösen napjainkban, mi­
kor fokozottabb erővel kell békénk 
vidzlmére felkészülni és példaképül 
állította elénk a hős koreai népét- 
akik egy emberként harcolnak ádáz 
gyűlölet.el a rájuk törő imperialis­
ták ellen.

Szercc Gyula hadnagy bajtárs is­
mertette mij mindkét szakasz gya­
korlatának eredményeit és a fel­
merülő hibákat és megállapította, 
hogy a rögtönzés ellenére, a gya­
korlatot jónak kell elkönyvelni, de 
a hibákat igyekezzünk kiküszöbölni- 

Néhány felszólalás következett 
még, utána vidám induló eléneklé- 
sévei véget ért a napi foglalkozás. 
A bajlársak szomjasan, elfáradva, 
de a jól végzett munka sikerétől 
boldogan indultak haza, azzal a tu­
dattal, hogy ismét erősebbek let­
tünk. Mi, h-ajlí ott bútorgyáriak fo­
gadjuk, tudásunkat tovább fejleszt­
jük, hogy a békefront szilárd bás­
tyájában mi is erős tégla legyünk- 

B. Nagy Imre
SZHSZ titkár, Hajlítod Bútorgyár

Újítókat jutalmaztak meg
a Hajlított Bútorgyárban

a Hajlított Bútorgyárban szerdán a termelési értekezlet után meg- 
iMHlmazták az üzem legkiválóbb újítóit. Lisztes Ferenc elvtars egy h níercs zoiógépcn hajtott végre újítást, melyért 820 forint jutalmat 
ne n gerc sí szó b i gép műhelyvezető eddig mar összesen

nvuHott be most 340 forintot kapott. Pásztor Ferenc és 
20 újítás fi clv társak egy munkagépet szerkesztettek, melyet cd- 
cCgCd'„ ném használtak az üzemben Ezzel a nehezebb kézi munkát 

dig 420 forint jutalomban részesültek. Az újítások félévi•ÄSiri ímJoO forintot A Hajlított Bútorgyár új,to, 
elősegítették újításaikkal az üzem munkáját.

Két kép a műhely-falon

URANIA
Hajdú Böszörmény

Augusztus 5, 6, 7-én

Aranysui csociíta
Magyarra szinkronizált szovjet 
bábfilm. Éleirekelt bábok ^ csoda­
latos útja a boldogság országa ^ u

Augusztus 9—10-én

Mannas «is»a
A legnépszerűbb magyar sztaro 

filmje
Tömegszervezetek! Vasárnap Ujvc 
telével 1 Ft-os jegyek válthatok 

bármely előadásra 
Előadások kezdete: hétköznap 7, 

vasárnap 5. 1 8 árakor_____

Két kép kerül hamarosan a bú­
torgyár műhelyének falára Az 
egyUc egy félszigetet ábrázol folyók 
szeliic át, városok, hegyek, dombok 
váltakoznak felületen s az egesz 
szigetet körülöleli a tenger

A másik kép inkább mértan, rajz 
nak néz ki, különféle vonások, jel
zések tarkítják. mz,ikA, ea,jik Korea térképé, a másik
a bútorgyár tervteljesítési graft-

1Z°Hogy kerül a két kép egymás

^Koreában az ismeretlen nevű vá­
rosokban és falvakban, folyók e 

tavak mentén nagy ti
tödnek előre a hős koreai Iádnak e™>= ,jrh
Útjukat itt a

mértani

és
lendülettel ha- 

kalonák. 
bútorgyárban színes

kis zászlók jelzik.
. “z.ik kénen, azon a 
A . ha,ó grafikonon a felfele 

Zö vonali arról beszélnek, hogy

teljesítik túl az üzem dolgozói a 
terv rájuk eső részét.

Ez a két kép bár annyira más­
félének látszik, mégis szorosan ösz- 
szefiigg egymással■ A grafikonok 
egyre magasabbra ívelő sugarai el­
jutnak egészen Koreáig-

Reggel, amikor a dolgozók végig­
tekintenek a térképen, megnézik a 
csapatok állását* úgy fognak hozzá 

munkához, hogy a termelésük 
még magasabb legyen, hogy a ko­
reai néphadsereg katonái még 
előbbre jussanak s még hamarabb 
kiverjék az ellenséget Korea egész 
területéről.

Minden százalék, amellyel emeli 
a termelést egy-egy dolgozó, min­
den darab, amivel túlteljesíti a 
munkáját, a koreai harcosokat vi 
szí közelebb a győzelemhez.

Ezért függ szorosan össze ez a 
két kép.

A Sztahánov-mozgalom továbbfejlesztésével, 
a jobboldali szociáldemokraták leleplezésével 

iiarcoínak a vasutas dolgozók az őszi 
csúcsforgalom sikeréért

Pártunk vezetésével, a Szovjetunió példája nyomán, a vasutas szta­
hanovista kongresszus óta a debreceni igazgatóság vasutas dolgozol 
tovább fejlesztik a szocialista munkaversenyt, 5 eves terv-unk es ezen 
belül az őszi csúcsforgalom megvalósítása érdekében. A termetes 
frontján elért új, magasabb teljesítményekkel bizonyítják, hogy Par. 
tunk által ránkbizott feladatok végrehajtását csak a termetes eme­
lésével az ellenség ellen vívott kemény harccal, jó poitikai felvilágo­
sító munkával tudjuk megvalósítani. Ebben a harcban hatalmas segít­
séget nyújt Pártunk Központ Vezetőségének május 31 n es junius l-i 
határozata mely megmutatja népgazdaságunk és ezen belül vasút­
üzemünk fejlődésének lehetőségét, 5 éves tervünk inegvalositasa er­
dőkében. , , , , ,

A határozat arra hívja lel a magyar dolgozo népét, hogy a Part 
vezetésével harcoljon a szocializmus építéséért, szélesítse ki a szo­
cialista munkaversenyt, a vasutas Sztahánov- és újítómozgalmafLep- 
lezze le az üzemekben, munkahelyeken a jobboldali szociátdemokrala- 
kat, a klerikális reakciót, a munkásosztály soraiba beférkőzött ellen­
séges elemeket, háborús gyujtogatókat. Ezekért a feladatokért a szo­
cialista vasút építése érdekében minden becsületes vasutas dolgozó­
nak harcolni kell. A vasutas dolgozók felismerték a Központi Vezető­
ség határozatának jelentőségét. Felismerték, hogy a terme'.ékenyscg 
emelésével erősítjük <i beketábor harcát, tudatában vannak, hogy 
minden százalék, mellyel túlteljesítik a tervet, minden forint, amit meg­
takarítanak, minden 500-as és 2000 tonnás vonat csapás az imperialis­
tákra.

A sztahanovista kongresszus óta a termelékenység állandóan emelke­
dik üzemeinkben. A Járműjavítóban Erdélyi elvtárs sztahanovista esz­
tergályos 250 százalékra, Szabó István 212 százalékra teljesíti nor­
máját. Vagy Faragó Lajos villany hegesztő, aki 285 százalékot telje­
sít és mutat példát a termelés emelésében. Ezeknek a dolgozóknak a 
példáját követik a kocsiosztály dolgozói, akik vállalták, hogy a szov­
jet bérmunkát tíz nappal a határidő előtt befejezik. A Járomi!javító NV 
dofoozói az újítás terén is példát mutattak. Ezt bizonyítja az, hogy a 
júliusban megtartott újítók és élmunkások értekezletén 14 újítást fo­
gadtak el, mely 18.257 forint megtakarítást jelent népgazdaságunk­
nak, gyorsítja a szocializmus építését, segíti a béketábor harcát.

Az ellenséges eleinek, a jobboldali szociáldemokraták itt is meg­
mutatják i^azi arculatukat és igyekeznek szabottéin! a termelést, meg­
téveszteni a becsületes dolgozókat, mint ahogy azt Potári András jobb­
oldali szociáldemokrata tette a Vagongyárban, aki normacsalásra buz­
dította a dolgozókat. Becsmérelte sztahanovistáink erőfeszítéseit. Vagy 
Balogh László jobboldali szociáldemokrata, aki tűzhelyeket készített 
lakásán a műhelyből hazavitt anyagokból. Így károsította meg a va- 
gongyári dolgozókat, segített a háborús gyujtogatóknak. Nem vélet­
len, hogy ezek a kártevők, dolgozó népünk ellenségei így szabotálták 
a termelést, amikor Béres Sándorral voltak kapcsolatban. Azzal az 
árulóval, aki Pcyer, Báhn és társainak tanítványa. Béres esküdt ellen­
sége volt mindig a munkásosztálynak. Szoros kapcsolata volt a nyi­
lasokkal. Gyűlölettel nézett azokra a munkásokra, akik ma megbecsüli 
vezetői a társadalomnak. Ennek az árulónak voltak cinkosai, Vizeli 
Gábor és Pázsit! László reszort-vezetők, akik félre akarták vezetni az 
átvevő mérnököt, úgy, hogy a már egyszer el nem fogadott, munkát 
akarták átvétetni mégegyszer. A vagongyári dolgozók ffflsmerték 
ezeknek a jobboldali szociáldemokratáknak kártevő munkáját és eltá­
volították soraikból.

A Fűtőház dolgozói az összes szolgálati ágakkal karöltve, tovább 
fejlesztik a vasutas Sztahánov-mozgalmat. Az összes szolgálati ágak 
jómunkájának eredménye, hogy Kádár János elv társ, sztahánovista 
mozdonyvezető a szovjet sztahánov isták példája nyomán négy vas­
utas sztahánovista-mozgalmat kapcsolt össze. 2000 tonnás irányvona- 
tot vitt 500-as mozgalomban közlekedő mozdonnyal, az eddigi 30 km- 
ről több, mint 50 km-re felemelt menetsebességgel. Ez a mozgalom 
azonkívül, hogy a vonatok gyors továbbítását szolgálja, lehetőséget 
ad komplexbrigádok alakításához és megszünteti a szolgálati ágak kö­
zötti sovinizmust. A Szovjetunió példája nyomán tovább fejlesztik a 
tízezer-kilométeres mozgalmat. Ezenkívül az 500 km-es mozgalom fej­
lődését mutatja, hogy július hónapban 2 mozdonyt helyezlek letétbe, 
ami 21.000 forint megtakarítást jelent népgazdaságunknak és segíti 
elő az őszi csúcsforgalom sikeres lebonyolítását. A mozgalomban 
egyéni teljesítményükkel mutattak példát Loós Bc,a mozdonyvezető, 
aki 176 százalékot és Székely Lajos, aki 138 százalékot ért el. Ezenkívül 
459 fűtőházi dolgozó kötött bosszúlejáratú versenyszerződést. Ezek a 
dolgozók harci feladatnak tekintik az őszi forgatom lebonyolítását, 
mélységesen gyűlölik és elítélik a jobboldali szociáldemokraták és az 
ellenséges elemek kártevő munkáját, azokét, akik igyekeznek hát­
ráltatni a szocialista munka verseny fejlődését. Ezért leplezték le a ííi- 
tőházi dolgozók Angyal Józselet, a debreceni szertár számadóját, aki 
úgy hátráltatta a termelést, segített az ellenségnek, hogy június 10 óta 
a szertár polcain tartotta a villany fúrógépet, melyet a debreceni Fűtő- 
háznak küldtek.

A püspökladányi Falelítő NV dolgozói komplexbrigádot alakítot­
tak a kocsik gyors ki- és berakására. A brigádok jó munkájának 
eredménye, hogy Botos Mihály 200 százalékkal, 1. Szabó István 194 
százalékkal, 1. Kiss József 180 százalékkal július lfí-ra belejezlék 1950. 
évi tervüket. Ezenkívül a telítő dolgozói augusztus 7—15-ig koreai 
műszakot rendeznek, hogy ezzel is kifejezésre juttassák harcos együtt­
érzésüket a szabadságáért harcoló hős koreai néppel.. A dolgozók tu­
datában vannak, hogy ebben a harcban is mellettünk áll a Szovjetunió 
legyőzhetetlen ereje, annak a népnek az ereje, aki szétzúzta a hitleri 
fasizmust, megmentette Európa civilizációját és megsemmisítette a 
japán miíilarizmust a II. világháborúban. A dolgozók magukévá tették 
Pártunk és Rákosi elvtárs útmutatását és az 5 éves, terv megvalósí­
tásán keresztül harcolnak az 1950. évi őszi csúcsforgalom sikeres lebo­
nyolításáért.

. Czipa Mihály.
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SPORT
A Nyíregyházi Lokomotív Jesz 

a D. Lokomotív első ellenfele äz NB ll-ben
Az MLSZ-nél uralkodó fejetlen­

ségre egyetlen példa: immár ki tud­
ja hányadszor változtatták meg az 
NB II. sorsolását. Az új sorrend sze­
rint a D. Lokomotívnak is új ellen­
fél jutott, augusztus 20-án a Nyíregy­
házi Lokomotív játszik Debrecenben. 
Egyébként megszületett az NB III. 
Debrecen—Nyíregyházi csoportjának 
a sorsolása is, amelynek első forduló­
ját szintén itt közöljük:

KB 17.: D. Lokomotív—Nyíregyházi 
Lokomotív, Misk. MÉMOSZ—Hatvani 
VSK, Kerámia—Kistext, Pereces-

Salgótarjáni Vasas, Nyíregyházi Elek­
tromos—Súj helyi MNVTE, Dunakeszi 
VSK—Sajó Tárna, Ózdi Vasas—Csil­
laghegyi Textil, Egri SZMTE—Misk. 
Lokomotív.

NB III.: D. Honvéd—Mátészalkai 
DTK, Bnag'ybajomi Lombik—Nagy- 
kallói DISZ, Fehérgyarmati FSZSÉ— 
D. Postás, Nyírbátori DISZ—D. Előre, 
Kisvárdai Vasas—D. ÉDOSZ Lendü­
let, Mándoki DISZ—Dcmecseri Lom­
bik. Tiszalöki ÖMTE—Balk. ÁGDSE, 
Hnánási ÉDOSZ—Nyírmadai FSZSE, 
Berettj'óújfalui Határőrség szabad.

„A Dózsából lielyc van 
minden becsületes sportolónak

Megválasztották a 7>. Dózsa új tisztikarát

64

Tegnap este tartotta a Debreceni 
Dózsa alakuló közgyűlését, melyen 
olt láttuk Fülöp Imre. Ménes János, 
Tatár Kiss Lajos, Balogh Endre, Koz­
ma Zoltán. Kovács Gyula, Kiss Ist­
ván elvtársakat, a honvédség', i 
társegyesületek képviselőit, vala 
mint a D. Dózsa tagságának nagy 
többségét. Körmcczxj József őrnagy 
elvtárs mondott megnyitót, majd a 
Belügyi Sport Központ nevében Tar- 
ródi Zoltán alezredes elvtárs szólalt 
lel. Hangoztatta, hogy a D. Dózsa fel­
adata, hogy bevonja a sportba a be­
csületes dolgozók százait, ezreit.

— Mi azonban nem sztárokat ne­
velünk, hanem olyan sportolókat, 
akik megbecsült tagjai az új társa­
dalomnak. A Dózsában helye van 
minden becsületes sportolónak, azok­
nak is, akik nem tartoznak szorosan 
a belügyi tárcához. Ezzel is azt kí­
vánjuk elérni, hogy a Dózsa tagjai 
elmélyítsék kapcsolataikat a dolgozó 
néppel.

Az új vezetőség nevében Kovács 
Gyula rendőrezredes elvtárs mon­
dott beszédet. Kiemelte, hogy a Dó­
zsa sportolóinak méltókká kell vál­
niuk a Dinamó sportolóihoz, s a 
szovjet tapasztalatok felhasználásával 
minél jobb eredmények elérésére

keli törekedniük. Bánkuti Zoltán fő­
hadnagy hangoztatta, hogy a Dózsa 
megalakulása határkő Debrecen sport­
életének fejlesztésében, mert a Dó­
zsa, fegyelmezett sportolóinak meg­
jelenésével utat mutat majd az egye­
sületnek.

A lelkes hangulatban véget ért 
gyűlésről — mely az Iniernacionálé- 
val zárult — táviratot küldtek Zöld 
Sándor bel ügyminiszter elvtársnak, a 
Dózsa SE elnökének. A D. Dózsának 
egyébként 11 szakosztálya működik.

Itt közöljük a vezetőség névsoréi:
Elnök: Kovács Gyula rendőrezre­

des. Társelnökök: Barczi Gyula MDP 
megyei titkár, Fülöp Imre MDP szer- í 
vező titkár, Kulcsár Ferenc városi 
titkár, Pinczés András városi káde­
res, Ménes János miniszteri tanácsos, 
Tatár Kiss Lajos megyei tanácselnök, 
Balogh Endre polgármester, Vass 
Sándor alezredes, Varga Jenő, a pénz­
ügyi osztály vezetője, dr. Gál György 
megyei tisztifőorvos, Kóérmöczy Jó­
zsef őrnagy, Szűcs András tűzoltószá­
zados, Tóth László százados, Kiss 
István sztahánovisla, Tóth TI. Rezső. 
Ügyvezető elnök: Bánkuti Zoltán. Fő­
titkár: Csákány István. Pályaigaz­
gató: Fülep Kornél. Sportigazgató: 
Virág Sándor.

NEMZETI VÁLLALATOK, 
szövetkezetek! Olcsó bér- 
autófuvarozás Szabónál, 
Rákóczi GO. Tel.: 38-02.

Ny 980—0

SZEPLŐS, májfoltos, pat 
tanásos, ráncos arcát rend 
behozza, megszépíti: Her­
nádi Józsefné kozmetikája 
Vörös Hadsereg-út.ia 59.

Sz 2694—0

SÁRMÁNY Katalin koz­
metika, Péterfia és Eöt­
vös u. sarok. Szemölcsök 
szőrszálak végleges, nyom­
talan eltávolítása.

Ny 922—0

TARTÓS lábszőrtelenítés, 
tartós szem pillafestés, hi­
deg dauer garanciával Ko­
márommá, Bajcsy-Zsil. 3.

Sz 2712—0

ALLAS

TISZTVISELŐNŐ könyve­
lési gép/rási, anyagkezelé­
si gyakorlatba1 elhelyezked­
ne, Mákosé György tér 6. 
Banka iné. Sz 2643—5

BENTLAKÓ mindenes 
felvétetik. Arany János 18. 
Szilágyi. Jelentkezni: dél­
után 5-től. Sz 2729—3

LAKAS

Vasárnap mulatozik be Debreeeibee 
a I. Lokomotiv úpszeriezstt csapata

Két szép eredmény elérése után az 
elmúlt héten Hajdúszoboszlón bizony 
csak döcögött a D. Lokomotív játéka 
és csak keserves küzdelemben sike­
rült a debreceni együttesnek a dön­
tetlent kiharcolni. Ehhez a sikerte­
lenséghez hozzájárult a rossz csapat­
összeállít ág* valamint az egésznapos 
strandolás is.

Vasárnap a Ceglédi Szakszervezeti 
SE ellen javítani szeretne a Lokomo­
tív. Ezen az összecsapáson mutatko­

zik be a gárda a közönségnek, de a 
ceglédiek elleni küzdelemben igyek­
szik a vezetőség az NB II.-re kiala­
kítani a csapatot. A tervek szerint 
Nagy — Hídvégi, Tisza, Szabó I. — 
Szalay, Leány véri — Czim balmos. 
Lendvai, Reményi, Hajnal, Botos ösz- 
azeállításbah szerepel az együttes. 
Helyet kaphat még Kékedi, Szabó II. 
és Ungvári is.

A mérkőzést délután 5 órakor kez­
dik a Diószegi-úti sporttelepen.

BELVÁROSI kétszobás 
félkomfortos lakásomat el­
cserélem kertségbeli ha­
sonlóval. Berkoviis, Bajcsy 
Zsilinszky-u. 41.

Sz 2655—4 
SZOBA, konyhás lakáso­

mat elcserélem hasonlóval. 
Teleki 46. 1. ajtó. balra,
Gilányi. 4065—1

VÁROS központjában 3 
szobás komfortos lakást ke 
rés, költségtérítést fizet 
Vegyianyag, Csapó-u. 17.

4065—4

SEZLONOK, rekamiék, 
ágybetétek, mindennemű 
kárpitozott bútorok aján­
dék áron eladók. Pétenia- 
utca 56. Gyurgyevits.

Ny 980—11

VESZEK hálószoba és ve­
gyes magános — romos 
bútorokat. Mezei, Erzsébet 
utca 44. Sz 2693 H

KISLAKÁSOK leghőbb 
vágya, Víg kárpilos reka- 
mié-ágya, Éjjel alszik, nap­
pal ül, pihen rajta reme­
kül. Hencserek, rekarniék, 
fotelek, elsőrendű kivitel 
ben kaphatók, megrendel­
hetők. Vörös Hadsereg-útja 
7. II. udvar. Sz 2690—11

ÍRÓGÉP 
augusztus 6 tói áthelyezem 
Szent Anna-u 10. alá. (bér- 
házba). Javítás, vétel, el­
adás: Ludmán, Piac-u. 42. 
Tel.: 48-07. Sz 2637—15

ÍRÓGÉP, számológép, sok 
szorosítógép eladás, ve tej, 
csere: Szőkénél. Kölcsey-u. 
24. szám*. Sz 2646—13

TŰZHELY

EGY konyhaszekrény és 
kredenc eladó. Bocskai-tér 
la. bérház, házfelügyelőnél 

4061—11

ÍRÓASZTAL, hármasszek 
rény. üveg, porceilán sür­
gősen eladó. Hajnal-u. 4.

4011—U

FESTETT félháló eladó 
Magoss György-tér 3. P—11

KÜLÖNBÖZŐ ruhaszekré 
nyék, ágysodronyok, kony­
haasztal, előszobafal, szál­
lító láda eladó. Nemzetőr- 
utca 3. Sz 2725—11

VENDÉGLŐI berendezé­
sek — asztalok, székek, 
ruhafogasok — átadók. 
Piac-u. 83. Benkő söröző.

Sz 2711—11

BÚTOROZOTT SZOBA

BELVÁROSBAN szépen 
bútorozott kisebb szoba 
— azonnalra is — kiadó. 
Ajánlatot ,,Belváros“ jel­
igére kiadóba kérek.

Sz 2700—5

ÜZLET,
ÜZLETHELYISÉG

ÜZLETHELYISÉG íö ut­
cán, 30 méter hosszú, 10 
méter széles — bármilyen 
szakmának megfelel — át­
adó. Cím a kiadóban.

Sz 2713—7
I----

V ETEL

Ma aratja fel 
késilabda pályáját a Betű

A DISZ-bajnokság is ma kezdődik
A nyomdász szakszervezet csapata: 

a Betű ma avatja fel a Böszörményi­
éi ton levő Alföldi Nyomda udvarán 
rohammunkával elkészített kézilabda 
kispályáját. Az avató alkalmával vil­
lámtornát rendeznek, az első helye­
zettek éremdíjazásban részesülnek.

Ma kezdődik a DISZ kézilabda kis­
pálya bajnoksága is. Ezeket az össze­
csapásokat a sporthivatal udvarán 
rendezik meg. Több jónevű üzem és 
egyesület elindítja csapatát a küzde­
lemben.

Kézilabdázóknál még az az újság, 
hogy holnap kezdődik az NB II.-ben 
a bajnokság. A debreceni csapatok 
felkészülten veszik fel a harcot. Kü­
lönösen a D. Honvéd erősödött meg, 
a veit D. Előre játékosokkal.

Szombat
Betű-pálya. 3.30 óra: Városháza— 

Hajlított Bútorgyár, női: Kovács (Bo 
kor, Ludman). — 3.45 óra: D. Meteor 
—Ruhagyár, férfi: Orsi (Kovács L., 
Ludman). — 4.10 óra: Betű—D. Lo-*

komotív, női, Kovács J. (Deák, örsi).
— 4 25 óra: Táncsics Cipőgyár—Betű, 
férfi: Bokor (örsi. Deák). — 4.50 óra: 
Alföldi Nyomda nősök—Alföldi Nyom­
da rőt lenek: Ludman (Kovács J., Ko­
vács L.). — 5.15 óra: Női vesztesek: 
Nagy (Békési, Szolnoki). — 5.30 óra: 
Férfi vesztesek: Deák (örsi, Szolno­
ki). — 5.55 óra: Női döntő: Vajda (Bé­
kési, Nagy). — 6.25 óra: Férfi döntő: 
Kovács L. (Nagy. örsi;.

Sporthivatal, 5.30 óra; MI VET IL­
MA V Igazgatóság, női I/b. o.: Frick
— 5.50 óra: Belváros III.—Vargakert, 
férfi II. o.: Kocsis. — 6.20 óra: MI- 
VET I.—Ipari, női I/a. o.: Sápi. — 
6.40 óra: Révai gimn. II.—Kiskeresk., 
férfi II. o.: Bánfái. — 7.10 óra: Tex­
til I.—Dóczi gimn., női I/b. o.: Sápi.
— 7.30 óra: Közg. gimn.—Járómű ja­
vító I., férfi I/a. o.: Kocsis. — 8 óra: 
Ruhagyár—Bútorgyár, női. I/a. o.: 
Kovács. — 8.20 óra: Járómű javító II. 
—MÁV Igazg., férfi I/b. o.: Békési. 
(Valamennyi DISZ-csapat.)

TŰZÁLLÓ VAS IRAT- 
SZEKRÉNYT KERES MEG 
VÉTELRE A DEBRECENI 
MÁV JARÖMüJAVITÖ NV 
BESZERZÖCSOPORTJA — 
VÁM OSPÉR CSI-UT 3. SZ 
AJÁNLATOT MÉRETMEG­
JELÖLÉSSEL KÉREK.

KOCSIPON YVÁT keres 
bérbe a Vegyianyag NV, 
Csapó-u. 17. 4080—9

ÓCSKA autógumit 1 
forintig kilóját veszek. 
Gombácsi, Csapó 98.

______ Ny 991—9
NYLON HULLADÉKOT 

VESZEK. OROSZ, PIAC-U
56._SZÁM.__ Ny 568—9

TOLLAT, pelyhet magas 
áron megveszi Földműves- 
szövetkezet, Nyugati-u. 2.

4028—9

FIGYELEM! Festett háló, 
konyhabútor, saját készí­
tésű. Arany János-u. 1. ud­
varban. Schwarcz Sándor.

11
• EBÉDLŐBERENDEZÉS, 
komplett, modern, fénye­
zett, meglepő olcsón eladó. 
Péterfia-u. 52. Sz 2653—11 

REKAMIÉ, fotelek, hen­
cserek jó minőségben ol­
csón kaphatók. Majornál, 
Péterfia-u. 26. 11

KÉTSZEMÉLYES és~ egy 
személyes rekamiék, főie­
tek és hencserek kaphatók 
és megrendelhetők. Ráko- 
czi-u. 35. Bálintnál. 11 

JÉGSZEKRÉNY, íróasz­
tal, zsúrkocsi, csillár, nagy 
szalontükör, kárpitozott 
vaságy, állófogas, Csapó 16 

Ny 999—11

TŰZHELYEK olcsón jót­
állással" szénhez is kaóha­
tók. Vasüzlet, Hatvanu. 61.

Sz—17

ASZTA LTÜZHELY eladó 
Sziv-u. 23. Borbélyné. M-17 

CSERÉPKÁLYHA, kan- 
da i lószer ü eladó. Piac-u. 83 
Benkő söröző. Sz 2715—17

szaküzletemet- ELRO.t CeP STFRÜMM
SZORMEBUNDÁJA átsző; 

bását. javítását, készítő ct: 
szolid árban vállalja Jakm> 
Antal szücsmester, Kors i'ii 
utca 25. udvarban.

N y 1.004—2.J
ÜVEGESMUNKA T váll')!: 

Papp, Csapó u. 19. v ; / 
Vörösmarty-u. 4. Sz 
~ varrOgépalkatrí: 
SZÉK, bobin, szíj, tű; ke. 
rékpáralkatrészek, unúti, 
fűtő, fejhallgató, deleM- „ 
telepes rádió, villányim. i 
olcsón: Soltésznál, Kálvin- 
tér 2. Sz 2650—: 1

Tetőfedéseket, javítások-ij 
készít Bulyovszky, Török. 
Bálint 19. Tcl.:_37 24 408 í -Z 

düftinből íemberzsc:<, 
nadrág, méret utón 290 í:.« 
rint, Tegdesnél, Kálvin 1- u 
in Sz 2673- í

GYERMEKKOCSI

GYERMEKKOCSI, sport, 
mély, legszebb kivitelben 
nagy választékban Piskoiti- 
nál, Piac-u. 42. Ny 1001—18

GYERMEKKOCSIK, órák 
kaphatók, cserélhetők. — 
Gyermekkocsit veszek. — 
Villany körtecsere. Hunyadi 
utca 11. Sz 2691—18

GAZDASÁGI ESZKÖZ

VESZEK szőlőprést, szőlő- 
darálót, boroshordót, ki­
sebb méretűt. Hordójavítá­
sok készülnek. Nap-u. 4.

Ny 1005—19

ELADÓ használt és új 
boroshordók szőlőprés, sző 
lődaráló, javítások készül­
nek. Nap-u. 4. Ny 995—19

ÉPÜLETANYAG

ti u inDAJAT most ataK. . 
tí'ssa, javíttassa Kató h 
Vilmos szücsmcsternci, S -
monffy 2._____________  2Z

SZÖRMEBUNDAK alak- ’ 
tása, javítása szolid árban, 
irhabundák festése felelő ­
séggel. Piac-u. 58. Rákóczi 
szűcsmester. 3792--
“ÓRÁJA ROSSZ? .TAVI 
TASSA JÓTÁLLÁSSAL B \, 
LOGH SÁNDOR órásme:-- 
TERNÉL, HUNYADT-U. J5.

Ny 934—2.4

DESZKA garázsépület,
zománcos vaskályha, köny­
vek, edények, üvegek sür 
gősen, rendkívül olcsón. — 
Szombat délutánig Gyón 
gyösi 2. Egyetemi sugárút 
szobornál. 4051—20

ELADÓ tégla, gerenda, 
ablakok, rövid vasgerenda, 
garázskapu, szigetelőpapír, 
verandára való rácsos ab 
lak, ajtók, Vcndégu. 49.

4092—20

RÁDIÓ

RÁDIÓ, RÁDIÓJA VITAS 
PRECÍZ munka, olcsó ár 
Szuperhangolás. NÁNÁSSY, 
Piac-u. 87. 12

ASZTALI zenegép, Orion 
erős, széphangú olcsón el­
adó. Nemzetőr-u. 3/a.

Sz 2726—12

A DÓZSA JUTOTT TOVÁBB
a Béke Kupában, mert nagy küzde­
lem után 2:1 (1:0) arányban legyőzte 
az ÉDOSZ-t. Közel 20.000 néző volt 
kint az összecsapáson. A gólokat 
Várnai, Virág, ill. Czibor lőlték. De 
a második félidőben két hatalmas 
helyzete volt Czibornak és Gubának.

Ma este a Vasas—Textiles mérkő­
zésre kerül sor A Vasasból még Hiá­
nyozni fog Teleki, aki csak a jövő 
hét elején áll a piros-kék együttes 
rendelkezésére.

DÖNTETLENÜL VÉGZŐDÖTT
a CDKA—Moszkvai Torpedó bajnoki 
mérkőzés. A 2:2 arányú eredmény a 
Te rpeoóra hízelgő. Ezenkívül még 
egy összecsapást bonyolító; Lak le 
Rétközben a szovjet bajnokságért, 
melynek során a Leningrádi Dinamó 
1:0 ra nyert a Rigai Daugava ellen.

JÁTÉKVEZETŐI 
TANFOLYAM 

INDUL DEBRECENBEN
A labdarúgó játékvezető utánpóilás 

biztosítására szeptember 10-én Deb­
recenben tanfolyam indul, melyre a 
JT elnöksége felhívja a labdarúgó 
sportot kedvelő üzemi dolgozók fi­
gyelmét, hogy arra minél nagyobb 
számban jelentkezzenek.

BETü—MÁV Forgalom alapfokú 
labdarúgó bajnoki mérkőzés lesz va­
sárnap 5 órai kezdettel a DTE-pályán. 
Kérem mindkét csapat játékosait, 
hogy fél 5 ólára a DTE-pályán jelen­
jenek meg.

MEGHALT Bariba Gyula, a D. Lo­
komotív főtitkára. Ma temetik. A D. 
Lokomotív összes sportolói és veze­
tői ma délután fél 5 órakor a köz­
temetői villamos végállomásnál gyü­
lekezzenek.

_ ELADÓ BÚTOR 
KOMBINÁLT szekrény, 

új, diófényezett, eladó. — 
Színházátjáró, asztalosmű-
hely._____________ Sz_ 2672—11

ADOK, veszek háló- és 
konyhabútort, egyes dara­
bokat is. Nyíl-u. 127.
_____________ _ ___Sz_2689—11

IIENCSER állandóan kap­
ható Kárpitos munkát ké­
szítek, Kálvin tér 12

Sz. 2652—11

MINDENFÉLE használt 
bútort veszek és adok. — 
Eötvös-u. 72. Sz 2666—11

AU ro. MOTOR KEKEK HAS
KERÉKPÁROK zsírozása 

varrógépek, gumicsizmák 
javítása kerékpár külsőgu 
mik ^ vulkanizáiása Nagy 
Istvánnál, Széchenyi u 2 

5611—15 
UJ CSEPEL 100-as mo­

tort elcserélem 125-ös Csr 
pelért. Csapó 98. Gombácsi 
_________ Ny 1002—13

CSEPEL 100-as 1000 fo
rintért sürgősen eladó. — 
Tóth Árpád-u 22. 4023—13

RÉGI Csepel vagy SHB 
motort veszek. 0.3 villany- 
motor eladó vagy elcseré­
lem 1 lóerőig. Krep gumit 
veszek. Gumilábbelit fele­
lősséggel javítok. Kenyeres 
Püspökladány. 4073—13

MOTOR hátsóülcs, Bosch 
autókürt, két csomag kom 
plett motorsegélycsomag el 
adó. Kasza, Eaross-u. 11

Sz 2730—13

varrógép

VARRÓGÉPEKET, rádió­
kat, alkatrészeket, legjutá- 
nyosabban ad. vesz: Soltész 
Kálvin tér 2 Porszívógép 
gramofon kölcsönzés.

Sz 2651—14

ÓCSKA cserép. pala, 
deszka eladó. Blaháné 7 
Rendőrség melleit. 4030—20

_ ELADÓ VEGYES 
SZŐNYEG, 3x4 méteres 

eladó. Hajnal-u. bérház B) 
4. szám. 4035—21

BOR O S H O R Dö I<7 hasz­
náltak, kitűnő állapotban 
eladók. Heredovszky, Pes­
ti-utca 11. kisállomásnál. 
Telefonszám: 42-70. 4042—21 
“"KÖLESMAG" kapható a 
Debrecen-Szepesi Földmű­
vesszövetkezetnél. 1 kg 1.60 
Nyugati-u. 3. (huszárlak­
tanya).   4029—21

TYÚKNAK, nyúlnak al­
kalmas kétrekeszes jó desz 
kaól eladó. Könyök-u. 8.

4053—21
ELADÓ elsőosztályú sző­

lő terméssel együtt olcsón 
Érdeklődni Wesselényi 117.

4978—21
NÉGYSZÁRNYÚ nehéz 

brokát ablakfüggöny eladó 
Miklós-u. 34. 4076—21

AJANLAt

BŐRÖND JA VITÁST. re- 
tikülfestést vállalok: Szilá­
gyi bőröndös, Simonífy-u. 

tejpiac._____  Sz 2674—22

KALAPJA piszkos, for­
mátlan? Szakszerűen tisz­
títja, formázza ifj. Dalmi 
kalaposmester, Vár-u. 2. 
(Csapó-u. sarok.) 22

CSIZMA SÁMFA ~70 forint, 
kaptafa. cipősámfa legol­
csóbb Jámbor István kap fi _ 
fakészitömester Kossuth -dQ

JÁMBOR ERZSÉBET női 
szabóságát álhelyezte Cs 
pó-u. 16. alá, Ny 994—22 

FEST. tisztít Nagy kelme, 
festő. Széchenyi-u. 50. Fel­
vételi hely: Halköz, varro­
da.________________SZJ696—

LÓHUSARÚ olcsó és ,io! 
Kolbász 6 "forint, darál l- 
hús 4.80 forint. Mester-u. 
38. Fülöp lemészáros

3997—22 
MOSOTEKNÖ — rozsda - 

mentes lemezből — kapha­
tó, megrendelhető: Rózsa­
víz bádogosnál, Hatvan-u. 
28. szám. _ Sz 2702—22 

ÓRAJA VITÁS, precíz 
munka Kepecsnél, Dimitrov 
utca 2. (volt Miklós-u.)

Ny 574—22

MINDEN FÉLE 1 öltőlol 1 a t 
szakszerűen javítok es g 
lyóstollak töltését vállalóin 
Kőhalminé, Sas-u. 4.

Ny 997—22

ÁLLAT

NYOLC hónapos süldők 
eladók. Virágú. 44. 4062—23 

EGY darab hízónakvaló 
eladó, Kölcsey-u. 3. 4063—„3 

DRÖTSZÖRÜ foxi köly­
kök eladók. Domokos La- 
jos-u. 6. 4086—23

INGATLAN

OLAJÜTÖ 56. sz. ház l-'OI) 
forintért eladó. 4052—24

ELVESZETT

ELVESZETT július 19-cn 
sárga szveiter. Szegény nő 
nagyon* kéri a megtalálót, 
20 forint jutalomért Nép­
lap kiadóba adja be.

Ny 964—25

POLOSKAIRTÄST cián­
gázzal felelősséggel vállal 
Kiss, Méliusz-tér 7. Tele­
fon: 36-39. 4054—22

NÉPLAP
Politikai napilap

Felelős szerkesztő: 
VAJDA MARTON

Felelős kiadó* 
BARCZI GYULA

Szerkesztőség: 
Debrecen. Bajcsy Zsilin­

szky-utca 1. Telefon: 42-54

Kiadóhivatal: 
Debrecen. Bajcsy -Zsilin 

szky-utca l. Telefon 30 0t
Szabadság Lapnyomda 

Debrecen. Bajcsy-Zs. u. 1. 
Felelős vez.: Révész Imre

ELŐFIZETÉSI DÍJ 
EGY HÓRA 11 FORINT 

Postatakarékpénztár! 
csekkszámla szám:

503 002

BÖSZÖRMÉNYI APRÓHIRDETÉSEK
VEGYES

ELADÓ egy 250 literes 
literes boroshordó. Salgó­
tarján 19.

I ióMSLEE, teCSfl eladó egy hosszú létra,
1 gyermSocsn." c'lT aITTT’2 Ki­

adóban. I ’ ' •

TÖBB méhcsalád sürgő­
sen eladó. Gönczi Pál 5.

ELADö egy nagyobb mé­
retű szőlöprés. Kölcsy-u.

HASZNÁLT bútorokat 
vásárolok. Kassa-u. C.

ELADÓ két ágy és 
gyalupad. Bercsényi-u,

egy

ELADÓ tégla, két ablak 
cs deszkák. Jókai Cl

ELADÓ egy piros-tarka 
üszcbor.’ú. Szabadhajdü 30.

ELADÓ egy darab 140- 
160-as ikerablak. II. Rákó- 
sz: Ferenc 50.

NYÁRFÁT, fűzfát, diófát 
vásárolok. Kassa-u. c.

ELADÓ egy 9 méteres 
mestergerenda. Hadházi 114

SZÉP ebédlőbúlor olcsón 
eladó. Varga László-u. 3.

ELADÓ egy 705 literes 
boroshordó. l-Iadházi-u. 11.

ELADÓ cserép, edényes 
stelázsl, létra. Arad
utca 3.

INGATLAN

I ELADÓ Arad-U. 46. sz. 
ház. Értekezés ugyanott.

ELADÓ Vasvári' Pái-u. 
1?. számú ház.

ELADÓ egy fél kert, ház 
Táncsics-krt. !>3.

ELADÓ Táncsics 19. sz. 
Láz. Értekezés ugyanott.

KIADÓ Vidizugban 10 vé­
kás föld. Vöi'ósmarty-u. 27.

ELADÓ Nadrágoskertben 
felnyilas szántóföld. Dió­
szegi Sámuel 45.

ELADÓ Jókai-u. 49. sz 
ház. Értekezés a kiadóban!

ELADÓ Szénás! M.-H. G 
sz. ház, íélnyilas szülő.

ELADÓ Szilassy János-u 
73. számú ház. Értekezel
ugyanott.

KIADÓ 3 hold föld a kis 
Zelemei ben. Ságvári End­
re 70.

ELADÓ 2 vékás fiiki a 
Zelemerten. Értekezni le­
het Debrecen, Pesiíu. 39.

AZONNAL beköltözhető 
családi ház Hajdúböször­
mény központjában: Deák 
Ferenc e., eladó. Értekezni 
olt vasárnap este és m •- 
íun- 4039-24

M
L ÉJ

yil. évíolyaj

BEGY!
fij

' Hajdú-Bili 
jga a veri 
Igyekszik a| 
(elé. Ez a 
(hogy HajdrJ 
tendűben 
he a terme:| 
kaját és új# 
B gyözeJ mi r 
n tavalyi bej 
nyeréséért 

A megyéi 
küzdelemne| 
Bég halad, 
rasztok tett 
a szegvári! 
hívását, hoj 
Alkotmányi] 
lójára bcfe| 
gyűjtést.

Földes 1 
sót az eim 
minden köd 
ugrásszerűd 
gyűjtési szí 
an el olvassa 
"szerte a mi 
■bati nappali 
tiú-Biharbaj 
r.ek és vári 
már a 100] 
sitenck cs 

• zódó lendül 
nél jobb ti| 

A. verse 
túl haladtai 
beadást, 
községnek | 
látási kei 
nappal czel 
100 vagont! 
tolta útnál 
parasztjaitj 
lem után 
zárkóztak 
Kaba, Szil 
nem hagy.) 
emeli bég 
engedi hód 
a jó eredi 
ezt a iánl-i 
népnevelő 
A község 
mertették 
gát, folyt: 
ciút, leiepi] 
ségeit, a 
kulákokatj 

Le vittél« 
egész doig| 
mutattak, 
tcs cgybe-i 
Ennek a fi| 
eredményt 
felfigyelte 
láksá-g az 
vetkeztébd 
csoskodiki 
csak hogf 
államánalj 
a mcrcnyll 
Nem teszi 
t-clezettséf 
tűk a nai 
koknak aj 
ben éleséi 
ségü gabf 
sem vittel 
táraiba.

A tér 
ben járja 
községe ,n| 
Bihartord 
Vegyék 
rom. hajc 
Nánás aJil 
túl a 1001 
eredménjl 
nevelő gál 
tcs szolg| 
agitációví 
gyan lehJ


